




Stone, cement, wood... basic materials which 
are interpreted to adapt them to new trends.

Textures, fi nishes and reliefs with added value.
Natural and calm colors to fi t in any environment.

This is the essence of Ceramics.

This is NEWKER.

Piedra, cemento, madera... materiales básicos 
reinterpretados para adaptarlos a las

nuevas tendencias. 
Juegos de texturas, acabados y relieves 

que aportan un valor añadido. 
Colores naturales y tranquilos capaces 

de encajar en cualquier ambiente.

 Esto es la esencia de la Cerámica.

Esto es NEWKER.
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Ctra. Castellón km 22,6, 

12110 L’Alcora

almacen@newker.com

+34 964 100 483

C/ Grecia 63, Nave 1C

Ciudad del Transporte

12006 Castellón. 

Telf: +34 964 914 001

Fax: +34 964 914 005

info@newker.com

BARCELONA
Carrer de València, 83-Local

08029 Barcelona

barcelona@newker.com

Telf: +34 935 465 776

ALICANTE
Av. General Marvá, 15

03005 Alicante

alicante@newker.com

Telf: +34 966 369 978

BURDEOS
60 quai de Lawton

33 000 Bordeaux - France

bordeaux@newker.com

Telf: +33 556 101 606

MARBELLA
Av. Ricardo Soriano, 70

Edif. Horizonte Este-Local 8

29600 Marbella

marbella@newker.com

Telf: +34 951 910283

MADRID
Calle Sta. Leonor, 61

Planta 1ª - Local 1

28037 Madrid

madrid@newker.com

Telf: +34 919 197 037

SHOWROOMS AND CENTRAL OFFICES  |  EXPOSICIONES Y OFICINAS CENTRALES

OFICINAS CENTRALES / CENTRAL OFFICES ALMACÉN LOGÍSTICO / LOGISTIC WAREHOUSE

BARCELONA

Francia

España

CASTELLÓN

Valencia

Sevilla

Lisboa

MADRID

MARBELLA

BURDEOS

ALICANTE
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NEWKER APP

WEB TOOLS  |  HERRAMIENTAS WEB 

- UPDATED DIGITAL CATALOGUE  With personalized fi lters to streamline the product search
- CATÁLOGO DIGITAL ACTUALIZADO  Con fi ltros personalizados para facilita la búsqueda de productos.

- HIGH RESOLUTION IMAGES Zoom eff ect
- IMÁGENES EN ALTA RESOLUCIÓN Efecto zoom

- CREATING CUSTOM ENVIRONMENTS WITH YOUR OWN  SELECTED TILES  You can see the result in real time
- CREACIÓN DE AMBIENTES PERSONALIZADOS CON LOS ARTÍCULOS SELECCIONADOS Resultados en tiempo real

- GALLERY ENVIRONMENTS , TECHNICAL DATA AND PROMOTION CATALOGUE Available in each collection
- GALERÍA DE AMBIENTES, DATOS TÉCNICOS Y ARTÍCULOS DE PROMOCIÓN Disponible en cada colección

- UPDATED DIGITAL CATALOGUE:  Diary updated catalogue witch technical info.
- CATÁLOGO DIGITAL ACTUALIZADO:  Catálogo actalizado al día de productos y caracaterísticas técnicas. 

(* In case of disageement with other informations, web data will always prevail / en caso de discordancia con otros medios, siempre prevalecerán los datos de la web)

- DOWNLOAD AREA: With all our catalogues, recommendations and corporate information.
- ÁREA DE DESCARGAS: Con todos nuestros catálogos, recomendaciones e información corporativa.

- DOWNLOAD IMAGES: Product and environments images available in high resolution.
- DESCARGA DE IMÁGENES: Imágenes de piezas y ambientes disponibles en alta resolución.

- TECHNICAL DATA SHEET: Available in each product.
- FICHA TÉCNICA: Disponible en cada producto.
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SYMBOLS  |  ICONOS

PORCELAIN
PORCELÁNICO

PORCELAIN COLORED BODY
PORCELÁNICO COLOR MASA

WHITE BODY
PASTA BLANCA

RED BODY
PASTA ROJA

TILE BODY  |  BASE

FLOOR TILES
PAVIMENTO

WALL TILES 
REVESTIMIENTO

FAÇADES 
FACHADAS

TECHNICAL DATA  |  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

THICKNESS 
GROSOR

HIGH THICKNESS 
ESPESORADO

RECTIFIED 
RECTIFICADO

TECHNICAL DATA  |  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

GLOSS FINISH 
BRILLO

MATT FINISH 
MATE

POLISHED NANOTECH 
PULIDO NANOTECH

LAPPATO FINISH
ACABADO LAPPATO

* NANOTEHCH is our new Polished High Gloss Finish with a high resistance to chemical attacks

FINISH  |  ACABADO

SLIP RESISTANCE - C.T.E. 
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

SLIP RESISTANCE - DIN 51130 
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

ANTI SLIP
ANTIDESLIZANTE

SLIP RESISTANCE  |  RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

UNIFORM APPERANCE 
APARIENCIA UNIFORME

SLIGHT VARIATION
LIGERA VARIACIÓN

MODERATE DEGREE OF VARIATION 
VARIACIÓN MODERADA

HIGH DEGREE OF VARIATION 
VARIACIÓN SUSTANCIAL

SHADE VARIATIONS  |  VARIACIONES DE TONO
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PORCELAIN COLORED BODY  / PORCELAIN
PORCELÁNICO COLOR MASA  / PORCELÁNICO

CONCEPT ―――――――――――――――― 75X150―75X75―37,5X75―45X45 ――――――――――――――――――――――   14

LAND ―――――――――  75X150―75X75―37,5X75―60X60X20mm―60X60―45X45 ――――――――――― 20

CITY ―――――――――――――――――――――――  60x120―45X90―60X60  ――――――――――――――――――――――――― 28 

CONTACT ――――――――――――――――――――――― 60x120―60X60 ――――――――――――――――――――――――――――― 30

MARBLE + ――――――――――――――――  60x120―75X75―45X90―60X60  ――――――――――――――――――――――  34

MARBELINE ――――――――――――――――――――――――― 75X75 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  40

VELVET ――――――――――――――――――――――――――――― 75X75  ――――――――――――――――――――――――――――――――  42

STUDIO ――――――――――――――――――――――――――――  40X120  ――――――――――――――――――――――――――――――――  44

LITHOS ―――――――――――――――――――――――――  45X90―60X60 ―――――――――――――――――――――――――――――  46

MATCH  ――――――――――――――――――――――――――――  45X90 ――――――――――――――――――――――――――――――――  48

ON THE BEACH  ――――――――――――――――――――  45X90 ―――――――――――――――――――――――――――――――   50

SANDSTONE  ―――――――――――――――――――――――  45X90 ――――――――――――――――――――――――――――――――  52

ATELIER ―――――――――――――――――――――――――――  60X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  54

BLINK  ―――――――――――――――――――――――――――――  60X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  55

ELITE  ―――――――――――――――――――――――――――――  60X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  56

ETRA  ――――――――――――――――――――――――――  60X60―45X45 ―――――――――――――――――――――――――――――  57

INSTANT  ――――――――――――――――――――――――――  60X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  58

LINED  ―――――――――――――――――――――――――――――  60X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  59

STATE  ―――――――――――――――――――――――――――――  60X60 ―――――――――――――――――――――――――――――――   60

TACTILE  ―――――――――――――――――――――――――――  60X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  62

ZONE  ―――――――――――――――――――――――――――――  60X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  63

ALPINE  ――――――――――――――――――――――――  60X120―20X120 ――――――――――――――――――――――――――――  64

PLANK  ――――――――――――――――――――――――――――  20X120 ――――――――――――――――――――――――――――――――  66

TIMBER  ―――――――――――――――――――――――――――  20X120 ――――――――――――――――――――――――――――――――  67

ESTORIL  ―――――――――――――――――――――――――――― 15X90 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  68

MOOD  ―――――――――――――――――――――――――――― 22,5X90 ――――――――――――――――――――――――――――――――  68

TRAIL ―――――――――――――――――――――――――――――― 22,5X90 ――――――――――――――――――――――――――――――――  69

ALHAMBRA  ――――――――――――――――――――――――― 45X45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  70

DESERT  ―――――――――――――――――――――――――――― 45X45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――   71

NATURE ―――――――――――――――――――――――――――― 45X45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  72

STONEWORK ―――――――――――――――――――――――― 45X45 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  73

EARTH ―――――――――――――――――――――――――――――  30X60 ――――――――――――――――――――――――――――――――  74

QUEYRON ―――――――――――――――――――――――――― 31X60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  75

SANDSTONE ―――――――――――――――――――――――― 31X60 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  76

DOVER ―――――――――――――――――――――――――――――  31X31 ―――――――――――――――――――――――――――――――――  77

INSPIRE ――――――――――――――――――――――――――――  20X20 ――――――――――――――――――――――――――――――――  78
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RED BODY
PASTA ROJA

WHITE BODY
PASTA BLANCA

ANTIQUE ―――――――――――――   40X120  ――――――――――――――――― 82

MARBELINE ―――――――――――   40X120  ―――――――――――――――――  84

NOBLE ―――――――――――――――   40X120  ―――――――――――――――――  87

ON THE BEACH ――――――――   40X120  ――――――――――――――――― 88

STATE ――――――――――――――――   40X120  ――――――――――――――――   90

PURE ―――――――――――――――――   40X120  ――――――――――――――――   92

ZONE ――――――――――――――――   40X120  ――――――――――――――――   93

ATELIER ――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――   94 

BLINK ――――――――――――――――  31,5X90  ――――――――――――――――   96

CANDOR ――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――   98

CHESTER ―――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――   99

CONTACT ――――――――――――――  30X90  ――――――――――――――――  100

DREAM ―――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――  102

ELITE ――――――――――――――――――  30X90  ――――――――――――――――  104

LITHOS ―――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――  106

LUXE ―――――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――  107

MARBLE+ ――――――――――――― 29,5X90 ―――――――――――――――――108

NACAR ―――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――   110

ORNA ――――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――   111

PULS ―――――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――   112

TACTILE ――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――   113

ROYAL ――――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――― 114

STATE ―――――――――――――――――  30X90  ――――――――――――――――― 116

VELVET ―――――――――――――――  31,5X90  ――――――――――――――――― 118

ALHAMBRA ―――――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――  120

DESERT  ――――――――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――  121

NATURE  ――――――――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――  122

SOUL  ――――――――――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――  126

STONEWORK  ―――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――  124

BRICK  ――――――――――――――――― 7,5X30  ―――――――――――――――――  126

COLISEUM ――――――――  31X60―43,6X43,6  ――――――――――――  130 

DIMORA ―――――――――――― 31X60―43X43 ――――――――――――――   131

QUARTZ ――――――――  30X60―20X60―45X45  ――――――――――  132

AURA―――――――――――――――――― 30X60 ―――――――――――――――――  134

ARTES ――――――――――――――――― 20X60  ――――――――――――――――  135

CASALE  ―――――――――――― 20X60―43X43  ―――――――――――――  136

CONSTRUCTA  ――――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  138

CROMATT  ――――――――――――― 20X60  ――――――――――――――――  140

ESSENCE  ―――――――――――――― 20X60  ――――――――――――――――  141

GALA  ――――――――――――――  20X60―31X31  ――――――――――――――  142

SELECT  ―――――――――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  144

SMILE  ――――――――――――――――― 20X60  ――――――――――――――――  146

URBAN  ――――――――――――― 20X60―45X45  ―――――――――――――  147

CEMENT ――――――――――――――  22,5X60  ――――――――――――――――  148

METRO  ――――――――――――――――  45X45  ―――――――――――――――――  149

LOGAN  ――――――――――――――――  19X57  ―――――――――――――――――  150

TUSCAN ―――――――――――――――  19X57  ―――――――――――――――――― 151
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ADMIX ___________________ 45X90  __________________ 47

ADORN __________________  29,5X90 ________________  111

ALLURE (Z./M./L.) __________ 12X29,5 _________________ 110

ALPINE ___________________  60X120 _________________  64

ALPINE ___________________  20X120 _________________  64

ANTIQUE _________________  40X120 _________________  82

ALHAMBRA ________________45X45 _________________  120

ALHAMBRA ________________25X75 _________________  120

ALHAMBRA DECOR _________25X75 _________________  120

ANTIK (M./L.) ______________10,5X40 _________________  82

AQUARELLE _______________ 60X60 __________________ 146

ARTES ____________________ 20X60 _________________  135

ATELIER _________________  29,5X90 _________________54

ATELIER __________________ 60X60 ___________________54

AURA ____________________ 30X60 __________________ 134

AXIOM ____________________ 1X120 __________________  92

AXON ____________________ 20X60 __________________ 138

BASIL ____________________  40X120 _________________  84

BEACH ___________________  40X120 __________________88

BEACH ___________________ 45X90 ___________________50

BLADE ___________________0,5X120 _________________  92

BLINK ____________________ 59X59 __________________  55

BLINK ____________________31,5X90 _________________  96

BLINK DECOR _____________31,5X90 _________________  96

BLINK MOSAIC ____________31,5X90 _________________  96 

BLOCK ___________________ 45X90 __________________  48

BRECCIA  _________________  60X120 _________________  34

BRECCIA  _________________  75X75 _________________  36

BRECCIA  _________________  45X90 _________________  38

BRECCIA  _________________  60X60 _________________  39

BRECCIA  _________________  30X90 ________________  108

BRECCIA DECOR ___________  30X90 ________________  108

BRECCIA TRIM ____________  45X90 _________________  38

BRECCIA WALL ____________  30X90 ________________  108

BRICK ____________________  7,5X90 ________________  126

CANDOR ________________  29,5X90 ________________  98

CANDOR DECOR  _________  29,5X90 ________________  98

CANVAS __________________  40X120 __________________ 87

CASALE __________________ 20X60 _________________  136

CASALE __________________  43X43 ________________  136

CARVED __________________ 45X90 ___________________46

CEMENT _________________  22,5X60 _______________  148

CHAIN ____________________  14X90 __________________ 112

CHESTER ________________  29,5X90 ________________  99

CHESTER PLUS ___________  29,5X90 ________________  99

CITY _____________________  60X120 _________________  28

CITY _____________________  45X90 _________________  28

CITY _____________________  60X60 _________________  29 

COLISEUM _______________ 43,6X43,6 _______________  130

COLISEUM ________________  31X60 _________________  130

CONCEPT _________________  75X150 __________________ 14

CONCEPT _________________  75X75 __________________ 16

CONCEPT _________________ 37,5X75 __________________ 18

CONCEPT WALL ___________ 37,5X75 __________________ 18

CONCEPT _________________  45X45 __________________ 19

CONSTRUCTA _____________  43X43 ________________  138

CONSTRUCTA _____________ 20X60 _________________  138

CONTACT _________________  60x120 __________________30

CONTACT _________________ 60x60 ___________________32

CONTACT __________________30x90 _________________  100

CONTACT WALL ____________30x90 __________________ 101

CONTACT DECOR ___________30x90 __________________ 101

CROMATT_________________ 20X60 __________________ 140

CUBE ____________________ 20X60 _______________141/142

CUBIC  __________________  29,5X90 ________________ 107

CURRENT ________________  29,5X90 ________________ 110

DARAXA (L.)________________  7X75 _________________  120

DEDALO ___________________25X75 __________________  121

DESERT ___________________25X75 __________________  121

DESERT ___________________45X45 ___________________ 71

DIMORA ___________________31X60 __________________  131

DIMORA __________________  43X43 _________________  131

DINASTY _________________  40X120 __________________86

DINASTY _________________  75X75 __________________40

DOLOMITE ________________  60X120 _________________  34

DOLOMITE ________________  75X75 _________________  36

DOLOMITE ________________  45X90 _________________  38

DOLOMITE ________________  30X90 ________________  108

DOLOMITE DECOR _________  30X90 ________________  108

DOLOMITE TRIM ___________  45X90 _________________  38

DOLOMITE WALL __________  30X90 ________________  108

DOMINA __________________  40X120 ______________  84/85

DOMINA __________________  75X75 __________________ 41

DONO ____________________ 20X60 _________________  136

DOVER ____________________ 31X31 __________________  77

DREAM  __________________29,5X90 ________________  102

DREAM DECOR ____________29,5X90 ________________  102

DUCAT ___________________ 20X60 _________________  146

DUKAL ___________________ 20X60 _________________  135

EARTH ___________________ 30X60 __________________  74

ELITE _____________________ 60X60 __________________  56

ELITE _____________________ 30X90 _________________  104

ELITE DECOR ______________ 30X90 _________________  104

ELITE WALL _______________ 30X90 _________________  104

EMPIRE (L.) _______________ 9,5X40 ____________84/85/86

ESSENCE _________________ 20X60 __________________ 141

ESTORIL __________________  15X90 __________________  68

ETRA _____________________  45X45 _________________  57

ETRA _____________________ 60X60 ___________________ 57

FABIA ____________________  31X60 __________________ 130

FABRIC __________________  29,5X90 ________________  113

FACTORY _________________  40X120 _________________  93

FACTORY _________________ 60X60 __________________  63

FAENZA __________________ 20X20 __________________  78

FILA _____________________  29,5X90 ________________  113

FLORIAN _________________  29,5X90 ________________  94

FORUM (Z./L./I.) ____________ 15X31 _________________  130

FUMO DI LONDRA  _________  75X75 _________________  36

FUMO DI LONDRA  _________  45X90 _________________  38

FUMO DI LONDRA  _________  60X60 _________________  39

FUMO DI LONDRA  _________  30X90 ________________  108

FUMO DI LONDRA DECOR __  30X90 ________________  108

FUMO DI LONDRA TRIM ____  45X90 _________________  38

FUMO DI LONDRA WALL ____  30X90 ________________  108

FUSION  __________________ 20X60 _________________  136

GALA  _____________________ 31X31 __________________ 142

GALA _____________________ 20X60 _________________  142

GALIA _____________________31X60 __________________  131

GHOST ___________________ 20X60 __________________ 140

IBIZA _____________________ 45X90 ___________________ 51

INSTANT __________________ 60X60 ___________________58

IPANEMA _________________  40X120 __________________88

JEWEL (M.) _________________ 5X40 ___________________ 87

LACY _____________________  40X120 _________________  82

LAMINA _________________  29,5X90 ________________ 113

LAND ____________________  75X150 __________________20

ALPHABETICAL INDEX
ÍNDICE ALFABÉTICO
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LAND ____________________  75X75 __________________22

LAND ____________________ 37,5X75 __________________ 24 

LAND ____________________  60x60 __________________26

LAND ____________________  45X45 __________________ 27

LINED ____________________ 60X60 __________________  59

LINED ____________________29,5X90 _________________  114

LITHOS ___________________ 45X90 ___________________46

LITHOS ___________________ 60X60 ___________________46

LITHOS __________________  29,5X90 _______________  106

LOGAN ____________________19X57 __________________ 150

LOSANG _________________  29,5X90 ________________  94

MATCH ___________________ 45X90 __________________  48

MATERIAL ________________ 45X90 ___________________ 47

MAUI _____________________ 45X90 ___________________ 51
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METRO ___________________  45X45 ________________  149

MIAMI ____________________  40X120 __________________89

MINO ____________________ 20X60 _________________  136
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NAIF ____________________  29,5X90 ________________  111
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NATURE __________________  45X45 _________________  72

NATURE __________________  25X75 ________________  122

NATURE DECOR  ___________  25X75 ________________  122

NATURE WALL _____________  25X75 ________________  122

NITRO ____________________ 20X60 ______________ 140/146

NOBLE ___________________  40X120 __________________ 87

ONYX  ____________________  60X120 _________________  34

ONYX  ____________________  75X75 _________________  36

ONYX  ____________________  45X90 _________________  38

ONYX  ____________________  30X90 ________________  108

ONYX DECOR _____________  30X90 ________________  108

ONYX TRIM _______________  45X90 _________________  38

ONYX WALL _______________  30X90 ________________  108 

ORNA ___________________  29,5X90 ________________  111

OVER_____________________  40X120 __________________85

PARTAL ____________________25X75 _________________  120

PLAIN ___________________  29,5X90 ________________ 110

PLANK ___________________  20X120 _________________  66

PLEX _____________________ 45X90 ___________________52

PRINCESS  _______________  29,5X90 ________________ 107

PULS ____________________  29,5X90 ________________  112

PULSMIX ________________  29,5X90 ________________ 112

PURE _____________________  40X120 __________________92

QUADRANT _______________ 20X60 _________________  138

QUARTZ  _________________   45X45  ________________  133 

QUARTZ  _________________  30X60 ________________  132

QUARTZ  _________________  20X60 ________________  133

QUARTZ DECOR ___________  20X60 ________________  133

QUARTZ LINE _____________  30X60 ________________  132

QUARTZ MOSAIC __________  30X60 ________________  132

QUARTZ WALL  ____________  20X60 ________________  133

QUEEN __________________  29,5X90 ________________  114

QUEYRON _________________31X60 __________________  75

REGARD _________________  29,5X90 ________________  111

ROYAL___________________  29,5X90 ________________  114

SAGA _____________________  40X120 __________________85

SANDSTONE _______________31X60 __________________  76

SANDSTONE ______________ 45X90 ___________________52

SCALA ___________________ 20X60 _________________  135

SELECT  __________________  20X60 ________________  144

SELECT DECOR ____________  20X60 ________________  144

SELECT FRAME ____________  20X60 ________________  144

SELECT WALL _____________  20X60 ________________  144

SELECT  __________________  45X45 ________________  144

SENSE ___________________  29,5X90 ________________ 110

SMILE ____________________ 20X60 _________________  146

SOUL _____________________  25X75 ________________  126

SPEKTRA _________________ 20X60 ______________ 138/140

STATE ____________________ 30X90 __________________  116

STATE ____________________  40X120 __________________90

STATE ____________________ 60X60 ___________________60

STATE DECOR _____________  40X120 __________________90

STATE LINE  _______________ 30X90 __________________  116

STATE PLUS _______________ 60X60 ___________________60 

STATE STRIPE  _____________ 30X90 __________________  116

STATE WALL  ______________  40X120 __________________90

STATUARIO  _______________  60X120 _________________  34

STATUARIO  _______________  75X75 _________________  36

STATUARIO  _______________  45X90 _________________  38

STATUARIO  _______________  60X60 _________________  39

STATUARIO  _______________  30X90 ________________  108

STATUARIO DECOR ________  30X90 ________________  108

STATUARIO TRIM __________  45X90 _________________  38

STATUARIO WALL __________  30X90 ________________  108

STONEWORK  _____________  45X45 _________________  73

STONEWORK  _____________  25X75 _________________ 124

STONEWORK DECOR  ______  25X75 _________________ 124

STONEWORK WALL ________  25X75 _________________ 124

STUDIO  __________________  40X120 _________________  44

STUDIO DECOR  ___________  40X120 _________________  44

STUDIO WALL _____________  40X120 _________________  44

STONY ___________________  40X120 _________________  82

STYLE ___________________  29,5X90 ________________  99

SURFACE ________________  29,5X90 ________________  113

SWING __________________  29,5X90 _______________  106

TACTILE _________________  29,5X90 ________________  113

TACTILE __________________ 60X60 ___________________62

TEMPS __________________  29,5X90 ________________  94

TEMPS PLUS _____________  29,5X90 ________________  94

TIMBER  __________________ 20X120 _________________  67

TIVOLI ____________________ 20X20 __________________  79

TRANSET _________________  40X120 ______________  84/86

TRAIL ___________________  22,5X90 ________________  69

TUSCAN ___________________19X57 __________________  151

URBAN ___________________  45X45 _________________ 147

URBAN ___________________  20X60 _________________ 147

VANITY __________________  29,5X90 ________________  99

VERTEX __________________ 45X90 ___________________48 

VELVET ___________________31,5X90 _________________  118

VELVET ____________________75X75 __________________  35

VICO _____________________ 20X60 _________________  136

VOLUTE __________________ 40X120 _________________  82

WELD ____________________ 40X120 _________________  93

ZELDA  __________________  29,5X90 _____________107/114

ZONE ____________________  40X120 _________________  93

ZONE ____________________ 60X60 __________________  53
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75X150
30”X59”CONCEPT

168101 CONCEPT PEARL | 75X150         M50

168103 CONCEPT GREY | 75X150         M50

168102 CONCEPT CINDER | 75X150         M50
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168102 CONCEPT CINDER | 75X150
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168113 CONCEPT DECOR MULTI | 75X75 M35168124 CONCEPT PEARL | 75X75 M32

168127 CONCEPT PEARL ANTISLIP | 75X75 M32

168107 CONCEPT PEARL LAPPATO | 75X75 M35

168125 CONCEPT CINDER | 75X75 M32

168128 CONCEPT CINDER ANTISLIP | 75X75 M32

168108 CONCEPT CINDER LAPPATO | 75X75 M35

168126 CONCEPT GREY | 75X75 M32

168129 CONCEPT GREY ANTISLIP | 75X75 M32

168109 CONCEPT GREY LAPPATO | 75X75 M35

75X75
30”X30”CONCEPT
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168113 CONCEPT DECOR MULTI | 75X75
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37,5X75
15”X30”CONCEPT

168133 CONCEPT PEARL | 37,5X75 M32

168140 CONCEPT PEARL ANTISLIP | 37,5X75 M32 

168136 CONCEPT PEARL LAPPATO | 37,5X75 M35

168134 CONCEPT CINDER | 37,5X75 M32

168141 CONCEPT CINDER ANTISLIP | 37,5X75 M32 

168137 CONCEPT CINDER LAPPATO | 37,5X75 M35

168135 CONCEPT GREY | 37,5X75 M32

168142 CONCEPT GREY ANTISLIP | 37,5X75 M32 

168139 CONCEPT GREY LAPPATO | 37,5X75 M35

168301   P32

M. CONCEPT DECOR MULTI 
| 30X30

168201 CONCEPT WALL PEARL | 37,5X75 M35 168120 CONCEPT DECOR MULTI | 37,5X75 M35

168115 CONCEPT TEX CINDER | 37,5X75 M32

168116 CONCEPT TEX GREY | 37,5X75 M32

168114 CONCEPT TEX PEARL | 37,5X75 M32



19

168145 CONCEPT PEARL | 45X45 M14 168143 CONCEPT CINDER | 45X45 M14 168144 CONCEPT GREY | 45X45 M14

45X45
18”X18”CONCEPT

168201 CONCEPT WALL PEARL | 37,5X75
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187103 LAND IVORY | 75X150 M50

187104 LAND SAND | 75X150 M50

187101 LAND CINDER | 75X150 M50

75X150
30”X59”LAND



187102 LAND GREY | 75X150 M50

75X150
30”X59”LAND

187103 LAND IVORY | 75X150
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187107 LAND IVORY | 75X75 M32

187111 LAND LAPPATO IVORY | 75X75 M35

187106 LAND GREY | 75X75 M32

187110 LAND LAPPATO GREY | 75X75 M35

187108 LAND SAND | 75X75 M32

187112 LAND LAPPATO SAND | 75X75 M35

187105 LAND CINDER | 75X75 M32

187109 LAND LAPPATO CINDER | 75X75 M35

75X75
30”X30”LAND

LAND CINDER
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187115 LAND ANTISLIP IVORY | 75X75 M32

187114 LAND ANTISLIP GREY | 75X75 M32187116 LAND ANTISLIP SAND | 75X75 M32

187113 LAND ANTISLIP CINDER | 75X75 M32

75X75
30”X30”LAND

LAND SAND ANTISLIP
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187119 LAND ANTISLIP IVORY | 37,5X75 M32 187117 LAND ANTISLIP CINDER | 37,5X75 M32

187118 LAND ANTISLIP GREY | 37,5X75 M32187120 LAND ANTISLIP SAND | 37,5X75 M32

187123 LAND IVORY | 37,5X75 M32

187127 LAND LAPPATO IVORY | 37,5X75 M35

187121 LAND CINDER | 37,5X75 M32

187125 LAND LAPPATO CINDER | 37,5X75 M35

187122 LAND GREY | 37,5X75 M32

187126 LAND LAPPATO GREY | 37,5X75 M35

187124 LAND SAND | 37,5X75 M32

187128 LAND LAPPATO SAND | 37,5X75 M35

37,5X75
15”X30”LAND
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187107 LAND IVORY | 75X75     187123 LAND IVORY | 37,5X75187101 LAND CINDER | 75X150
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20mm IS OUR PRODUCT WITH SPECIAL 
THICKNESS AND NEW POSSIBILITIES: DRY LAYING, 

HIGH TRANSIT RAISED FLOOR AND OUTDOOR 
APPLICATIONS

20mm ES NUESTRO PRODUCTO ESPESORADO 
CON NUEVAS APLICACIONES: COLOCACIÓN EN 
SECO, SUELO ELEVADO DE ALTO TRÁNSITO Y 

APLICACIONES EXTERIORES

187131 LAND 20MM GREY | 60X60 M50187129 LAND 20MM IVORY | 60X60 M50 187130 LAND 20MM CINDER | 60X60 M50

60X60
24”X24”LAND
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187149 LAND ANISLIP CINDER | 60X60 M14

187147 LAND ANISLIP IVORY | 60X60 M14 187148 LAND ANISLIP SAND | 60X60 M14

187150 LAND ANISLIP GREY | 60X60 M14

60X60
24”X24”LAND

187142 LAND IVORY | 60X60 M13

187144 LAND CINDER | 60X60 M13

187143 LAND SAND | 60X60 M13

187145 LAND GREY | 60X60 M13

187107 LAND IVORY | 75X75     187123 LAND IVORY | 37,5X75
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60X120
24”X47”

45X90
18”X35”

CITY

CITY

183106 CITY WHITE | 60X120 M45

183108 CITY WHITE | 45X90 M27 183110 CITY IVORY | 45X90 M27

183111 CITY TAUPE | 45X90 M27

183112 CITY BRONZE  | 45X90 M27

183107 CITY GREY | 45X90 M27

183109 CITY BLACK | 45X90 M27
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183113 CITY BRONZE | 60X60 M20183104 CITY IVORY | 60X60 M20 183105 CITY TAUPE | 60X60 M20

183103 CITY BLACK | 60X60 M20183102 CITY GREY | 60X60 M20183101 CITY WHITE | 60X60 M20

60X60
24”X24”CITY

183105 CITY TAUPE | 60X60
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176102 CONTACT SAND  | 60X120 M45

176103 CONTACT GREY  |  60X120 M45

60X120
24”X47”CONTACT

176101 CONTACT WHITE | 60X120 M45

176104 CONTACT CHARCOAL  |  60X120 M45
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176104 CONTACT CHARCOAL  |  60X120
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60X60
24”X24”CONTACT

176105 CONTACT WHITE | 60X60 M20

176109 CONTACT WHITE ANTISLIP | 60X60 M21

176106 CONTACT SAND  | 60X60 M20

176110 CONTACT SAND ANTISLIP  | 60X60 M21

176107 CONTACT GREY  |  60X60 M20

176111 CONTACT GREY ANTISLIP |  60X60 M21

176108 CONTACT CHARCOAL  |  60X60 M20

176112 CONTACT CHARCOAL ANTISLIP  |  60X60 M21

ANTILSLIP FINISH DETAIL



33

176103 CONTACT GREY  |  60X120
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188111  STATUARIO WHITE NANOTECH | 60X120 M48

188112  DOLOMITE PEARL NANOTECH | 60X120 M48

188114  BRECCIA CREAM  NANOTECH | 60X120 M48

188115  ONYX IVORY NANOTECH | 60X120 M48

60X120
24”X47”MARBLE+
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188111  STATUARIO WHITE NANOTECH | 60X120



36

75X75
30”X30”MARBLE+

188106  STATUARIO WHITE NANOTECH | 75X75 M42 188108  DOLOMITE PEARL NANOTECH | 75X75 M42

188107  BRECCIA CREAM  NANOTECH | 75X75 M42

188109  FUMO DI LONDRA GREY NANOTECH | 75X75 M42

188110  ONYX IVORY NANOTECH | 75X75 M42
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188109  FUMO DI LONDRA GREY NANOTECH | 75X75
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188101  STATUARIO WHITE | 45X90 M27

188103 DOLOMITE PEARL | 45X90 M27

45X90
18”X35”MARBLE+

188216  STATUARIO TRIM WHITE | 45X90 M28

188218  DOLOMITE TRIM PEARL | 45X90 M28

188102  BRECCIA CREAM | 45X90 M27

188104  FUMO DI LONDRA GREY | 45X90 M27

188105  ONYX IVORY | 45X90 M27

188217  BRECCIA TRIM CREAM | 45X90 M28

188219  FUMO DI LONDRA TRIM GREY | 45X90 M28

188220  ONYX TRIM IVORY | 45X90 M28
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188101  STATUARIO WHITE | 45X90     188216  STATUARIO TRIM WHITE | 45X90

60X60
24”X24”MARBLE+

188116  STATUARIO WHITE | 60X60 M20 188119  BRECCIA CREAM | 60X60 M20188117 FUMO DI LONDRA GREY | 60X60 M20
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166102 DINASTY WHITE MATT | 75X75 M27 166104 DINASTY WHITE NANOTECH | 75X75 M42

166104 DINASTY WHITE NANOTECH | 75X75 

75X75
30”X30”MARBELINE
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75X75
30”X30”MARBELINE

166203 DOMINA CREAM GLOSS | 40X120     166208 BASIL CREAM GLOSS | 40X120     166103 DOMINA CREAM NANOTECH | 75X75 

166103 DOMINA CREAM NANOTECH | 75X75 M42166101 DOMINA CREAM MATT | 75X75 M27
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75X75
30”X30”VELVET

192101  VELVET IVORY LAPPATO | 75X75 M35 192102  VELVET BRONZE LAPPATO | 75X75 M35

192101  VELVET IVORY LAPPATO | 75X75     192201   VELVET IVORY  |  31,5X90 
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192102  VELVET BRONZE LAPPATO | 75X75     192302  Z. VELVET BRONZE | 19X31,5     192201   VELVET IVORY  |  31,5X90 
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199101 STUDIO BRONZE | 40X120 M40

199102 STUDIO GREIGE | 40X120 M40

199103 STUDIO IVORY | 40X120 M40

40X120
16”X47”STUDIO

199202 STUDIO DECOR MULTI | 40X120 M41

199201 STUDIO WALL MULTI | 40X120 M41

199102 STUDIO GREIGE | 40X120 
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199103 STUDIO IVORY | 40X120   199202 STUDIO DECOR MULTI | 40X120   

199101 STUDIO BRONZE | 40X120     199201 STUDIO WALL MULTI | 40X120 
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141201 CARVED IVORY | 45X90 M28 141203 CARVED GREY | 45X90 M28

45X90
18”X36”

60X60
24”X24”

LITHOS

LITHOS

141101 LITHOS IVORY | 45X90 M27

141104 LITHOS IVORY | 60X60 M20

141103 LITHOS GREY | 45X90 M27

141203 CARVED GREY | 45X90 
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45X90
18”X36”MATERIAL

130119 ADMIX MULTI | 45X90 M28130118 MATERIAL GREY | 45X90 M27

130118 ADMIX MULTI | 45X90     130119 MATERIAL GREY | 45X90
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45X90
18”X36”MATCH

162105 MATCH IVORY | 45X90 M27 162107 MATCH PEARL | 45X90 M27

162108 MATCH GREY | 45X90 M27

162202 BLOCK PEARL | 45X90 M28

162204 VERTEX PEARL | 45X90 M28

162201 BLOCK IVORY | 45X90 M28

162203 VERTEX IVORY | 45X90 M28



49

162105 MATCH IVORY | 45X90     162203 VERTEX IVORY | 45X90 



50

45X90
18”X36”ON THE BEACH

165103 BEACH GREY | 45X90 M27

165102 BEACH BEIGE | 45X90 M27

165101 BEACH IVORY | 45X90 M27

165401  P19

M. IBIZA IVORY | 24X18

165402  P19

M. IBIZA BEIGE | 24X18

165403  P19

M. IBIZA GREY | 24X18 165101 BEACH IVORY | 45X90   165102 BEACH BEIGE | 45X90  16540 M. IBIZA IVORY | 24X18   165402 M. IBIZA BEIGE | 24X18
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45X90
18”X36”ON THE BEACH

165201 MAUI IVORY | 45X90 M28

165202 MAUI BEIGE | 45X90 M28

165203 MAUI GREY | 45X90 M28

165204 IBIZA IVORY | 45X90 M28

165205 IBIZA BEIGE | 45X90 M28

165206 IBIZA GREY | 45X90 M28

165101 BEACH IVORY | 45X90     165201 MAUI IVORY | 45X90 
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114104 SANDSTONE GREY | 45X90 M27

114114 SANDSTONE GREY LAPPATO | 45X90 M30

114102 SANDSTONE BEIGE | 45X90 M27

114112 SANDSTONE BEIGE LAPPATO | 45X90 M30

114101 SANDSTONE IVORY | 45X90  M27

114111 SANDSTONE IVORY LAPPATO | 45X90 M30

114106 SANDSTONE IVORY ANTISLIP | 45X90 M28

114128 SANDSTONE WHITE | 45X90  M27

114129 SANDSTONE WHITE LAPPATO | 45X90 M30

114127 SANDSTONE WHITE ANTISLIP | 45X90 M28

45X90
18”X36”SANDSTONE

114201 PLEX IVORY | 45X90 M28

114203 PLEX GREY | 45X90 M28

114202 PLEX BEIGE | 45X90 M28

114105 SANDSTONE CHARCOAL | 45X90 M27

114110 SANDSTONE CHARCOAL ANTI SLIP | 45X90 M28
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114102 SANDSTONE BEIGE | 45X90     114202 PLEX BEIGE | 45X90
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122101 ATELIER LAPPATO BRONZE | 60X60 M23

60X60
24”X24”ATELIER

122101 ATELIER LAPPATO BRONZE | 60X60 
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198102 BLINK LAPPATO WHITE | 59X59     198203 BLINK DECOR BLACK  |  31,5X90     198302 M BLINK BLACK  |  4X31,5     198204 BLINK DECOR WHITE  |  31,5X90     198205 BLINK WHITE  |  31,5X90

59X59
23”X23”BLINK

198102 BLINK LAPPATO WHITE | 59X59 M23 198101  BLINK LAPPATO BLACK | 59X59 M23
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60X60
24”X24”ELITE

173101 ELITE WHITE | 60X60  M20 173102 ELITE SAND | 60X60  M20

173103 ELITE GREY | 60X60  M20 173104 ELITE GRAPHITE | 60X60  M20

173207 ELITE DECOR WHITE | 30X90     173301 L. ELITE WHITE | 5X30     173204 ELITE LINE WHITE | 30X90     173304 Z. ELITE WHITE | 9X30     173101 ELITE WHITE | 60X60     



57

60X60
24”X24”

45X45
18”X18”

ETRA

ETRA

156105 ETRA IVORY | 60X60 M20 156104 ETRA CINDER | 60X60 M20 156106 ETRA GRAPHITE | 60X60 M20

156104 ETRA CINDER | 60X60  

156108 ETRA CINDER | 45X45    M14156109 ETRA SAND | 45X45   M14156111 ETRA IVORY | 45X45   M14 156110 ETRA GRAPHITE | 45X45  M14
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60X60
24”X24”INSTANT

148101 INSTANT SAND LAPPATO | 60X60 M23 148103 INSTANT GRAPHITE LAPPATO | 60X60   M23148102 INSTANT GREY LAPPATO | 60X60 M23

148103 INSTANT GRAPHITE LAPPATO | 60X60  



59

132104 LINED IVORY | 60X60 M23 132103 LINED HONEY | 60X60 M23132105 LINED WHITE | 60X60 M23

132103 LINED HONEY | 60X60      132204 CANVAS IVORY | 40X120   

60X60
24”X24”LINED



60

60X60
24”X24”STATE

175101 STATE WHITE | 60X60 M20

175103 STATE CINDER | 60X60 M20 175104 STATE GREY | 60X60 M20

175102 STATE SAND | 60X60 M20

175409 STATE PLUS MULTI | 60X60 P57

175409 STATE PLUS MULTI | 60X60



61

175103 STATE CINDER | 60X60
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60X60
24”X24”TACTILE

159101 TACTILE BEIGE | 60X60 M20

159101 TACTILE BEIGE | 60X60     159202 TACTILE BEIGE | 29,5X90      159207 FABRIC MULTI | 29,5X90
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60X60
24”X24”ZONE

139101 ZONE IVORY | 60X60 M20 139103 FACTORY BROWN | 60X60 M20

139207 FACTORY BROWN | 40X120     139103 FACTORY BROWN | 60X60



64

193101 ALPINE OAK | 60X120 M45

ALSO AVAILABLE IN 60X120 / TAMBIÉN DISPONIBLE EN 60X120: 

193110 ALPINE REDWOOD | 60X120 M45

193103 ALPINE WALNUT | 60X120 M45

193104 ALPINE BLACK | 60X120 M45

193102 ALPINE GREY | 60X120 M45

60X120
24”X47”ALPINE

193110 ALPINE REDWOOD | 60X120 

20X120
8”X47”

193108 ALPINE BLACK | 20X120 M30

193106 ALPINE GREY | 20X120 M30

193105 ALPINE OAK | 20X120 M30

193111 ALPINE ANTISLIP OAK | 20X120 M32

193109 ALPINE REDWOOD | 20X120 M30

193107 ALPINE WALNUT | 20X120 M30
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193105 ALPINE OAK | 20X120 
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20X120
8”X47”PLANK

152101 PLANK IVORY | 20X120 M30

152103 PLANK OAK | 20X120 M30

152104 PLANK WALNUT | 20X120 M30

152102 PLANK GREY | 20X120 M30

152105 PLANK BLACK | 20X120 M30

152202 PLANK WALNUT | 20X120
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179110  TIMBER NUT ANTISLIP  |  20X120     179109  TIMBER NUT  |  20X120

179105  TIMBER SAND  |  20X120 M30

179106  TIMBER SAND ANTISLIP  |  20X120 M32

179109  TIMBER NUT  |  20X120 M30

179110  TIMBER NUT ANTISLIP  |  20X120 M32

179107  TIMBER BROWN  |  20X120 M30

179108  TIMBER BROWN ANTISLIP  |  20X120 M32

179101  TIMBER WHITE  |  20X120 M30

179102  TIMBER WHITE ANTISLIP  |  20X120 M32

179103  TIMBER GREY  |  20X120 M30

179104  TIMBER GREY ANTISLIP  |  20X120 M32

20X120
8”X47”TIMBER



68

22,5X90
9”X35”

15X90
6”X35”

MOOD

ESTORIL

171101 MOOD MULTI | 22,5X90 M16

171101 MOOD MULTI | 22,5X90

201102 ESTORIL GREY | 15X90 M16

201103 ESTORIL WALNUT | 15X90 M16

201105 ESTORIL REDWOOD | 15X90 M16

201106 ESTORIL ANTISLIP REDWOOD | 15X90 M17

201101 ESTORIL OAK | 15X90 M16
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22,5X90
9”X35”TRAIL

177111 TRAIL HAYA  |  22,5X90 M16

177112 TRAIL ANTISLIP HAYA  |  22,5X90 M17

177103 TRAIL SAND  |  22,5X90 M16

177108 TRAIL SAND ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177101 TRAIL WHITE  |  22,5X90 M16

177106 TRAIL WHITE ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177102 TRAIL GREY  |  22,5X90 M16

177107 TRAIL GREY ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177104 TRAIL MOKA  |  22,5X90 M16

177109 TRAIL MOKA ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177105 TRAIL BROWN  |  22,5X90 M16

177110 TRAIL BROWN ANTISLIP  |  22,5X90 M17

177103 TRAIL SAND  |  22,5X90
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115102 ALHAMBRA HONEY | 45X45     M12

45X45
18”X18”ALHAMBRA

115102 ALHAMBRA HONEY | 45X45   
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45X45
18”X18”DESERT

149101 DESERT IVORY | 45X45         M12 149102 DESERT BEIGE | 45X45     M12 149103 DESERT GREY | 45X45     M12

149102 DESERT BEIGE | 45X45      149202 DESERT BEIGE | 25X75      149204 DEDALO BEIGE | 25X75   
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45X45
18”X18”NATURE

194101 NATURE IVORY | 45X45 M12 194103 NATURE SAND | 45X45 M12 194102 NATURE GREY | 45X45 M12

194105 NATURE BRONZE | 45X45 M12 194104 NATURE GRAPHITE | 45X45 M12

194105 NATURE BRONZE | 45X45
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149202 DESERT BEIGE | 25X75     149204 DEDALO BEIGE | 25X75   

189110 STONEWORK CINDER | 45X45 M12 189109 STONEWORK GREY | 45X45 M12189108 STONEWORK SAND | 45X45 M12

189111  STONEWORK ANTISLIP CINDER | 45X45 M14 189112 STONEWORK ANTISLIP  SAND | 45X45  M14

189107 STONEWORK IVORY | 45X45 M12

45X45
18”X18”STONEWORK

189104 STONEWORK CINDER | 45X45     189202 STONEWORK CINDER | 25X75     189208 STONEWORK WALL CINDER | 25X75
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172101 EARTH IVORY | 30X60 M13

172201 M. EARTH IVORY | 30X60 M14 172202 M. EARTH GREY | 30X60 M14

172102 EARTH WHITE | 30X60 M13 172103 EARTH GREY | 30X60 M13

172104 EARTH WHITE ANTISLIP | 30X60 M14 172106 EARTH GREY ANTISLIP | 30X60 M14 172105 EARTH IVORY ANTISLIP | 30X60 M14

172202 M. EARTH GREY | 30X60     172106 EARTH GREY ANTISLIP | 30X60     172102 EARTH WHITE | 30X60

30X60
12”X24”EARTH
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31X60
12”X24”QUEYRON

128026 QUEYRON IVORY | 31X60 M13 128025 QUEYRON GREY | 31X60 M13

128031 QUEYRON GREY ANTISLIP | 31X60          M14128032 QUEYRON IVORY ANTISLIP | 31X60          M14

128027 QUEYRON CHARCOAL | 31X60 M13 128028 M. QUEYRON MULTI ANTISLIP | 31X60 M14

128025 QUEYRON GREY | 31X60
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31X60
12”X24”SANDSTONE

114122 SANDSTONE IVORY | 31X60 M13 

114125 SANDSTONE IVORY ANTISLIP | 31X60      M14

114121 SANDSTONE GREY | 31X60 M13

114124 SANDSTONE GREY ANTISLIP | 31X60       M14

114122 SANDSTONE IVORY | 31X60
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31X31
12”X12”DOVER

181102 DOVER GREY | 31X31     181109 PELD DOVER GREY | 31X31

181101 M13

DOVER CINDER | 31X31
181103 M13

DOVER GRAPHITE | 31X31
181102 M13

DOVER GREY | 31X31
181104 M13

DOVER COTTO | 31X31

181107 P8

PELD. DOVER COTTO | 31X31
181106 P8

PELD. DOVER CINDER | 31X31
181108 P8

PELD. DOVER GRAPH. | 31X31
181109 P8

PELD DOVER GREY | 31X31
181110 P8

PELD. DOVER PIZARRA | 31X31

181105 M13

DOVER PIZARRA | 31X31



78

20X20
8”X8”INSPIRE

174101 FAENZA MULTI | 20X20 M35 *12 DIFFERENT DESIGNS
*12 GRÁFICAS DIFERENTES

174101 FAENZA MULTI | 20X20   175103 STATE CINDER | 60X60 



79

20X20
8”X8”INSPIRE

174102 TIVOLI MULTI | 20X20 M32

*20 DIFFERENT DESIGNS
*20 GRÁFICAS DIFERENTES

174102 TIVOLI MULTI | 20X20     152103 PLANK OAK | 20X120 



ANTIQUE ――――――――――――――――  40X120  ―――――――――――――――――――  82

MARBELINE ――――――――――――――  40X120  ―――――――――――――――――――  84
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PURE ――――――――――――――――――――  40X120  ―――――――――――――――――――  92

ZONE ―――――――――――――――――――  40X120  ―――――――――――――――――――  93

ATELIER ――――――――――――――――  29,5X90  ―――――――――――――――――――  94 
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LITHOS ―――――――――――――――――  29,5X90  ――――――――――――――――――   106
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ORNA ――――――――――――――――――  29,5X90  ―――――――――――――――――――  111
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DESERT  ――――――――――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――――   121

NATURE  ――――――――――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――――   122

SOUL  ――――――――――――――――――― 25X75  ―――――――――――――――――――   126
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BRICK  ――――――――――――――――――― 7,5X30  ―――――――――――――――――――   126



PASTA BLANCA
WHITE BODY
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133201  ANTIQUE IVORY | 40X120          M41 133203 VOLUTE IVORY | 40X120 M41

133301 M. ANTIK IVORY 5X40    P20

133302 L. ANTIK IVORY 10,5X40  P23

133202 LACY IVORY | 40X120  M41133204 STONY IVORY | 40X120  M40

133202 LACY IVORY | 40X120     133302 L. ANTIK IVORY 10,5X40     

40X120
16”X47”ANTIQUE
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133203 VOLUTE IVORY | 40X120    133204 STONY IVORY | 40X120
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166203 DOMINA CREAM GLOSS | 40X120     166208 BASIL CREAM GLOSS | 40X120       166103 DOMINA CREAM NANOTECH | 75X75 

40X120
16”X47”MARBELINE

166203 DOMINA CREAM GLOSS | 40X120 M40

166206 TRANSET CREAM GLOSS | 40X120 M41

166208 BASIL CREAM GLOSS | 40X120 M41

166301 L. EMPIRE CREAM | 9,5X40        P26

MATCHING FLOOR TILES (P. 41):
SUELO COORDINADO (P. 41): 

166103 DOMINA CREAM NANOTECH | 75X75 M42
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40X120
16”X47”MARBELINE

MATCHING FLOOR TILES (P. 41):
SUELO COORDINADO (P. 41): 

166204 DOMINA CREAM MATT | 40X120 M40

166212 SAGA CREAM MATT | 40X120 M41

166210 OVER CREAM MATT | 40X120 M41 166101 DOMINA CREAM MATT | 75X75 M27

166301 L. EMPIRE CREAM | 9,5X40        P26

166212 SAGA CREAM MATT | 40X120    166204 DOMINA CREAM MATT | 40X120       166101 DOMINA CREAM MATT | 75X75 
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40X120
16”X47”MARBELINE

166201 DINASTY WHITE GLOSS | 40X120      166302 L. EMPIRE WHITE | 9,5X40 

166104 DINASTY WHITE NANOTECH | 75X75 M42

166102 DINASTY WHITE MATT | 75X75 M27

166201 DINASTY WHITE GLOSS | 40X120 M40

166205 TRANSET WHITE GLOSS | 40X120 M41

166202 DINASTY WHITE MATT | 40X120 M40

166302 L. EMPIRE WHITE | 9,5X40   P26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 40):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 40): 
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132201 NOBLE IVORY | 40X120 M41

132204 CANVAS IVORY | 40X120 M41 132302 M. JEWEL HONEY | 5X40   P24

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 59):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 59): 

132104 LINED IVORY | 60X60           M23

132103 LINED HONEY | 60X60         M23

132204 CANVAS IVORY | 40X120     132103 LINED HONEY | 60X60

40X120
16”X47”NOBLE
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40X120
16”X47”ON THE BEACH

165207 BEACH IVORY | 40X120 M40

165208 BEACH BEIGE | 40X120 M40

165209 BEACH GREY | 40X120 M40

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 50): 
SUELO COORDINADO (PÁGINA 50): 

165101 BEACH IVORY | 45X90               M27

165102 BEACH BEIGE | 45X90              M27

165103 BEACH GREY | 45X90               M27

165215 IPANEMA GREY | 40X120
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165213 IPANEMA IVORY | 40X120 M41

165214 IPANEMA BEIGE | 40X120 M41

165215 IPANEMA GREY | 40X120 M41

165210 MIAMI IVORY | 40X120 M41

165211 MIAMI BEIGE | 40X120 M41

165212 MIAMI GREY | 40X120 M41

165211 MIAMI BEIGE | 40X120  /  165208 BEACH BEIGE | 40X120 



90

175214 STATE WALL WHITE | 40X120     175210 STATE WHITE | 40X120     175101 STATE WHITE | 60X60

175210 STATE WHITE | 40X120 M40

175211 STATE SAND | 40X120 M40

175212 STATE CINDER | 40X120 M40

40X120
16”X47”STATE

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 60):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 60): 

175101 STATE WHITE | 60X60  M20

175102 STATE SAND | 60X60  M20

175103 STATE CINDER | 60X60          M20

175104 STATE GREY | 60X60 M20

175409 STATE PLUS MULTI | 60X60 P57
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175213 STATE DECOR MULTI | 40X120 M41

175214 STATE WALL WHITE | 40X120 M41

175215 STATE WALL SAND | 40X120 M41

175216 STATE WALL CINDER | 40X120 M41

175213 STATE DECOR MULTI | 40X120
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151202 PURE WHITE MATT | 40X120 M40

151201 PURE WHITE GLOSS | 40X120 M40

121301 L. AXIOM STEEL MATT | 1,5X120 P15

121302 L. AXIOM STEEL GLOSS | 1,5X120 P15

121305 L. AXIOM STEEL MATT | 1X120 P15

121306 L. AXIOM STEEL GLOSS | 1X120 P15

147301 BLADE STEEL GLOSS | 0,5X120 P17

151201 PURE WHITE GLOSS | 40X120   

40X120
16”X47”PURE

173307 L. BRUSHED SILVER  |  1X120 P18
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40X120
16”X47”ZONE

139201 ZONE IVORY | 40X120 M40

139207 FACTORY BROWN | 40X120 M40

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 63):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 63): 

139101 ZONE IVORY | 60X60  M20

139103 FACTORY BROWN | 60X60   M20

139201 ZONE IVORY | 40X120     139203 WELD IVORY | 40X120     139101 ZONE IVORY | 60X60

139203 WELD IVORY | 40X120 M41
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29,5X90
12”X35”ATELIER

122207                    M26

ATELIER GREY  |  29,5X90
122208              M26

FLORIAN BRONZE  |  29,5X90
122209                                    M26

LOSANG BRONZE  |  29,5X90  
122210   M26

TEMPS BRONZE | 29,5X90
122402       P54

TEMPS PLUS GOLD |   29,5X90

122302                            P22

C. ATELIER BRONZE  |  6X29,5 122301                        P24

L. ATELIER BRONZE  |  8X29,5      

122303                         P36

L. ATELIER BRONZE  |  16X29,5   

1222401                 P50

ATELIER DECOR GREY  |  29,5X90

122209 LOSANG BRONZE | 29,5X90     122210 TEMPS BRONZE | 29,5X90     122208 FLORIAN BRONZE | 29,5X90

MATCHING FLOOR TILES (AVAILABLE ON PAGE 54):
SUELO COORDINADO (DISPONIBLE EN PÁGINA 54):

122101 ATELIER LAPPATO BRONZE | 60X60 M23



95

122209 LOSANG BRONZE | 29,5X90     122210 TEMPS BRONZE | 29,5X90     122208 FLORIAN BRONZE | 29,5X90     ATELIER GREY | 29,5X90
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31,5X90
12”X35”BLINK

198205 M26
BLINK WHITE  |  31,5X90

198301 P20
M BLINK WHITE  |  4X31,5

198302 P20
M BLINK BLACK  |  4X31,5

198204 M26
BLINK DECOR WHITE  |  31,5X90

198202 M26
BLINK MOSAIC WHITE  |  31,5X90

198203 M26
BLINK DECOR BLACK  |  31,5X90

198201 M26
BLINK MOSAIC BLACK  |  31,5X90

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, 
avoiding over grouting the piece, just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a 
non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de 
rejuntado, evitando esparcirlo sobre la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su 
secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 55):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 55): 

198102 BLINK LAPPATO WHITE | 59X59 M23
198101  BLINK LAPPATO BLACK | 59X59 M23

198203   BLINK DECOR BLACK  |  31,5X90     198302  M BLINK BLACK  |  4X31,5     198204     BLINK DECOR WHITE  |  31,5X90     198205  BLINK WHITE  |  31,5X90     198102 BLINK LAPPATO WHITE | 59X59
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198205  BLINK WHITE  |  31,5X90     198201  BLINK MOSAIC BLACK  |  31,5X90
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103204 CANDOR WHITE GLOSS | 29,5X90                M24

103206 CANDOR DECOR WHITE GLOSS | 29,5X90                M26

103205 CANDOR WHITE MATT | 29,5X90 M24

103207 CANDOR DECOR WHITE MATT | 29,5X90 M26

103204 CANDOR WHITE GLOSS | 29,5X90     103206 CANDOR DECOR WHITE GLOSS | 29,5X90     179105 TIMBER SAND  |  20X120           

29,5X90
12”X35”CANDOR
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29,5X90
12”X35”CHESTER

142202              M26

CHESTER IVORY | 29,5X90 
142203              M26

CHESTER TAUPE | 29,5X90  
142401              P56

CHESTER PLUS BROWN | 29,5X90  

142302  P22

M. CHESTER IVORY | 5,5X29,5

142301  P27

L. CHESTER IVORY | 10,5X29,5

142201              M25

STYLE IVORY | 29,5X90
142204              M26

VANITY IVORY | 29,5X90

MATCHING FLOOR TILES (P.59):
SUELO COORDINADO (P. 59): 

132104  M23

LINED IVORY | 60X60

142204 VANITY IVORY | 29,5X90     142202 CHESTER IVORY | 29,5X90     142302 M. CHESTER IVORY | 5,5X29,5
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176202 CONTACT SAND  |  30X90 M25

176210 CONTACT GRAPHITE  |  30X90 M25176203 CONTACT GREY  |  30X90 M25

176201 CONTACT WHITE  |  30X90 M25

176205 CONTACT WALL SAND | 30X90     176202 CONTACT SAND | 30X90     176106 CONTACT SAND | 60X60  

30X90
12”X35”CONTACT
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176401 L. CONTACT METAL CHARCOAL  |  2X90 P34

176205 CONTACT WALL SAND | 30X90     176202 CONTACT SAND | 30X90     176106 CONTACT SAND | 60X60  

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 30)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 30): 

WHITE  /  SAND  /  GREY  /  CHARCOAL
60X120  /  60X60  /  60X60 ANTISLIP 

176211 CONTACT DECOR GRAPHITE  |  30X90 M26176209 CONTACT DECOR GREY  |  30X90 M26

176206 CONTACT WALL GREY  |  30X90 M26

176205 CONTACT WALL SAND  |  30X90 M26

176208 CONTACT DECOR SAND  |  30X90 M26176207 CONTACT DECOR WHITE  |  30X90 M26

176204 CONTACT WALL WHITE  |  30X90 M26

176207 CONTACT DECOR WHITE | 30X90     176201 CONTACT WHITE | 30X90     176105 CONTACT WHITE | 60X60  
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29,5X90
12”X35”DREAM

200201 DREAM WHITE | 29,5X90 M26

200202 DREAM GREY | 29,5X90 M26

200204 DREAM DECOR WHITE | 29,5X90 M26

200205 DREAM DECOR GREY | 29,5X90 M26

200301 P20
M DREAM WHITE  |  5X29,5

200302 P20
M DREAM GREY  |  5X29,5

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, avoiding over grouting the piece, 
just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de rejuntado, evitando esparcirlo 
sobre la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

MATCHING FLOOR TILES (ON P. 60):
SUELO COORDINADO (P. 59): 

132105  LINED WHITE | 60X60  M23

200204 DREAM DECOR WHITE | 29,5X90      200201 DREAM WHITE | 29,5X90
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200202 DREAM GREY | 29,5X90      132105  LINED WHITE | 60X60
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173201 ELITE WHITE | 30X90 M25

173203 ELITE GREY | 30X90 M25

173202 ELITE SAND | 30X90 M25

173301  P20

L. ELITE WHITE | 5X30

173304  P23

Z. ELITE WHITE | 9X30

173302  P20

L. ELITE SAND | 5X30

173305  P23

Z. ELITE SAND | 9X30

173303  P20

L. ELITE GREY | 5X30

173306 P23

Z. ELITE GREY | 9X30

30X90
12”X35”ELITE

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 56):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 56): 

173101 ELITE WHITE | 60X60  M20

173103 ELITE GREY | 60X60  M20

173102 ELITE SAND | 60X60   M20 

173104 ELITE GRAPHITE | 60X60  M20

173204 ELITE LINE WHITE | 30X90  M26

173205 ELITE LINE SAND | 30X90 M26

173210 ELITE LINE GRAPHITE | 30X90 M26173207 ELITE DECOR WHITE | 30X90 M26

173208 ELITE DECOR SAND | 30X90 M26

173206 ELITE LINE GREY | 30X90 M26 

173209 ELITE DECOR GREY | 30X90 M26
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173207 ELITE DECOR WHITE | 30X90     173301 L. ELITE WHITE | 5X90     173204 ELITE LINE WHITE | 30X90     173304 Z. ELITE WHITE | 9X90     152103 PLANK OAK | 20X120
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29,5X90
12”X35”LITHOS

141207 LITHOS IVORY | 29,5X90                                    M25 141210 NAMIB IVORY | 29,5X90                                               M26

141213 SWING IVORY | 29,5X90                                        M26

141207 LITHOS IVORY | 29,5X90     141210 NAMIB IVORY | 29,5X90

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 46):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 46): 

141104 LITHOS IVORY | 60X60 M20

141101 LITHOS IVORY | 45X90 M27

141209 LITHOS GREY | 29,5X90                                         M25
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110210 CUBIC WHITE | 29,5X90                                              M26  

110217 ZELDA WHITE | 29,5X90                         M26

110208 PRINCESS WHITE | 29,5X90                                                                                                      M26

110211 CUBIC IVORY | 29,5X90                                                                                                              M26

110216 ZELDA IVORY | 29,5X90                                                                                                              M26

110209 PRINCESS IVORY | 29,5X90                                                                                                      M26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 59):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 59): 

132105 LINED WHITE | 60X60             M23

132104 LINED IVORY | 60X60 M23

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, 
avoiding over grouting the piece, just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a 
non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de 

rejuntado, evitando esparcirlo sobre la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su 

secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

110210 CUBIC WHITE | 29,5X90     110217 ZELDA WHITE | 29,5X90      132105 LINED WHITE | 60X60

29,5X90
12”X35”LUXE
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29,5X90
12”X35”MARBLE+

188201  STATUARIO WHITE | 29,5X90 M25

188202  BRECCIA CREAM | 29,5X90 M25

188203  DOLOMITE PEARL | 29,5X90 M25

188204  FUMO DI LONDRA GREY | 29,5X90 M25

188205  ONYX IVORY | 29,5X90 M25

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 34)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 34): 

60X120  /  75X75  /  45X90  /  60X60

188202  BRECCIA CREAM | 29,5X90     188207  BRECCIA WALL CREAM | 29,5X90     188107  BRECCIA CREAM  NANOTECH | 75X75
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188206  STATUARIO WALL WHITE | 29,5X90 M26 188211  STATUARIO DECOR WHITE | 29,5X90 M26

188207  BRECCIA WALL CREAM | 29,5X90 M26 188212  BRECCIA DECOR CREAM | 29,5X90 M26

188208  DOLOMITE WALL PEARL | 29,5X90 M26 188213  DOLOMITE DECOR PEARL | 29,5X90 M26

188209  FUMO DI LONDRA WALL GREY | 29,5X90 M26 188214  FUMO DI LONDRA DECOR GREY | 29,5X90 M26

188210  ONYX WALL IVORY | 29,5X90 M26 188215  ONYX DECOR IVORY | 29,5X90 M26

188215  ONYX DECOR IVORY | 29,5X90
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29,5X90
12”X35”NACAR

160302 P16

M. ALLURE WHITE 3,5X29,5

160305  P21

L. ALLURE WHITE 8,7X29,5

160304   P24

Z. ALLURE WHITE 12X29,5

160202 SENSE NACAR WHITE | 29,5X90 M26 102207 PLAIN NACAR WHITE | 29,5X90    M25

102201 CURRENT NACAR WHITE | 29,5X90     M26

102201 CURRENT NACAR WHITE | 29,5X90 
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29,5X90
12”X35”ORNA

143302     P21
L. ORNA IVORY 8X29,5

143303    P16
M. ORNA IVORY 4X29,5  

143301    P24
Z. ORNA IVORY 12X29,5

143201     M26 

ORNA IVORY | 29,5X90
143203    M26 

NAIF IVORY | 29,5X90 
143202    M26 

REGARD IVORY | 29,5X90
143204    M26 

ADORN IVORY | 29,5X90 

ORNA IVORY | 29,5X90     REGARD IVORY | 29,5X90     L. ORNA IVORY | 8X30     M. ORNA IVORY |4X30     Z. ORNA IVORY | 12X30     LINED IVORY | 60X60  

MATCHING FLOOR TILES (P.59):
SUELO COORDINADO (P. 59): 

132104  M23

LINED IVORY | 60X60
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101201 M. PULS WHITE | 29,5X90           M25 101202 M. PULS SAND | 29,5X90                         M25

101203 M. PULS DARK | 29,5X90                          M25 101204 M. PULSMIX BROWN | 29,5X90                                     M25

101301 L. CHAIN DARK | 14X90                                    P43

101201 M. PULS WHITE | 29,5X90     101301 L. CHAIN DARK | 14X90     101203 M. PULS DARK | 29,5X90

29,5X90
12”X35”PULS
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29,5X90
12”X35”TACTILE

159201 TACTILE IVORY | 29,5X90                      M25

159203 FILA IVORY | 29,5X90                                 M26

159202 TACTILE BEIGE | 29,5X90                                   M25

159204 FILA BEIGE | 29,5X90                       M26

159206 SURFACE IVORY | 29,5X90          M26 159205 LAMINA IVORY | 29,5X90   M26

159207 FABRIC MULTI | 29,5X90                                 M26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 62):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 62): 

159101 TACTILE BEIGE | 60X60 M20

159201 TACTILE IVORY | 29,5X90     159206 SURFACE IVORY | 29,5X90     159101 TACTILE BEIGE | 60X60
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MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 59):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 59):

132105 LINED WHITE | 60X60      M23

132104 LINED IVORY | 60X60  M23

132103 LINED HONEY | 60X60     M23

110201  M26

ROYAL IVORY | 29,5X90
110202  M26

ROYAL HONEY | 29,5X90
110204 M26

ROYAL DARK | 29,5X90
110206  M26

ROYAL WHITE | 29,5X90
110218  M26

LINED WHITE | 29,5X90

110304  P21

L. MODAN IVORY | 6X29,5

110303  P21

L. MODAN HONEY | 6X29,5

110306  P21

L. MODAN WHITE | 6X29,5

110305  P20

C. MODAN WHITE | 5X29,5

110302  P20

C. MODAN IVORY | 5X29,5

110301  P20

C. MODAN HONEY | 5X29,5

29,5X90
12”X35”ROYAL

* Due to the special texture of this range, for installation, we recommend using the smallest possible amount of grout material, avoiding over grouting the 
piece, just the joint. The grout must be cleaned off the surface of the tile before it has dried, with a non-abrasive sponge, mild soap and water.

* Debido a la especial textura de esta serie, para su colocación, recomendamos usar la menor cantidad posible de material de rejuntado, evitando esparcirlo sobre 

la pieza. El material de rejuntado debe ser limpiado de la superficie del azulejo antes de su secado, con una esponja no abrasiva, jabón neutro y agua.

110205  M26

QUEEN IVORY | 29,5X90
110207  M26

QUEEN WHITE | 29,5X90
110216  M26

ZELDA IVORY | 29,5X90
110217   M26

ZELDA WHITE | 29,5X90



115

  110206 ROYAL WHITE | 29,5X90       L. MODAN WHITE | 6X29,5       110207 QUEEN WHITE | 29,5X90     110306       110305 C. MODAN WHITE | 5X29,5       110217 ZELDA WHITE | 29,5X9     132105 LINED WHITE | 60X60
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175203 STATE CINDER | 30X90 M25

175202 STATE SAND | 30X90 M25

175201 STATE WHITE | 30X90 M25

30X90
12”X35”STATE

175209 STATE STRIPE CINDER | 30X90 M26

175217 STATE DECOR GREY | 30X90 M26

175206 STATE LINE CINDER | 30X90 M26

175208 STATE STRIPE SAND | 30X90 M26

175205 STATE LINE SAND | 30X90 M26

175207 STATE STRIPE WHITE | 30X90 M26

175204 STATE LINE WHITE | 30X90 M26

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 60):
SUELO COORDINADO (PÁGINA 60): 

175101 STATE WHITE | 60X60  M20

175102 STATE SAND | 60X60  M20

175103 STATE CINDER | 60X60          M20

175104 STATE GREY | 60X60 M20

175409 STATE PLUS MULTI | 60X60 P57
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175202 STATE SAND | 30X90     175208 STATE STRIPE SAND | 30X90     175102 STATE SAND | 60X60
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192201 M26 
VELVET IVORY  |  31,5X90

192201 VELVET IVORY  |  31,5X90     192101 VELVET IVORY LAPPATO | 75X75

192204 M26
VELVET BRONZE  |  31,5X90

192101 M35

VELVET IVORY LAPPATO | 75X75

192102 M35

VELVET BRONZE LAPPATO | 75X75

192301 P20
L. VELVET BRONZE  |  7X31,5

192302 P36
Z. VELVET BRONZE  |  19X31,5

31,5X90
12”X35”VELVET

MATCHING FLOOR TILES (P. 55):
SUELO COORDINADO (P.55):
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192204 VELVET BRONZE  |  31,5X90     192301 L. VELVET BRONZE  |  7X31,5     192201 VELVET IVORY  |  31,5X90      192102 VELVET BRONZE LAPPATO | 75X75
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25X75
10”X30”ALHAMBRA

MATCHING FLOOR TILES (ON P.70):
SUELO COORDINADO (P. 70): 

115201       M16

ALHAMBRA CREAM 
| 25X75  

115301        P22

L. ALHAMBRA MULTI | 10X25  
115302 P22 

Z. ALHAMBRA MULTI | 10X25 

115202               M16

ALHAMBRA HONEY 
| 25X75  

115203              M17

ALHAMBRA DECOR CREAM 
| 25X75

115204               M17

MEDINA MULTI 
| 25X75   

115205                 M17

PARTAL MULTI 
| 25X75    

115307 MURAL ALHAMBRA A MULTI | 50X75     P59

115305   L. DARAXA MULTI | 7X75                    P27 

115102 ALHAMBRA HONEY | 45X45  M12

115202 ALHAMBRA HONEY | 25X75     115204 MEDINA MULTI | 25X75     115102 ALHAMBRA HONEY | 45X45 
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25X75
10”X30”DESERT

149201 DESERT IVORY | 25X75             M16

149202 DESERT BEIGE | 25X75                 M16

149203 DESERT GREY | 25X75        M16

149204 DEDALO BEIGE | 25X75         M17

149205 DEDALO GREY | 25X75                         M17

149207 OASIS GREY | 25X75                         M17

149202 DESERT BEIGE | 25X75     149204 DEDALO BEIGE | 25X75     149102 DESERT BEIGE | 45X45    

MATCHING FLOOR TILES (ON P.71):

SUELO COORDINADO (P. 71): 

149101 DESERT IVORY | 45X45     M12

149102 DESERT BEIGE | 45X45     M12

149103 DESERT GREY | 45X45      M12
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25X75
10”X30”NATURE

194201 NATURE IVORY | 25X75 M16

194203 NATURE SAND | 25X75 M16 194202 NATURE GREY | 25X75 M16

194204 NATURE GRAPHITE | 25X75 M16194205 NATURE BRONZE | 25X75 M16

194206 NATURE WALL IVORY | 25X75 M17

194214 NATURE WALL BRONZE | 25X75 M17

194213 NATURE WALL GRAPHITE | 25X75 M17

194209 NATURE DECOR IVORY | 25X75 M17

194215 NATURE DECOR BRONZE | 25X75 M17

194210 NATURE DECOR GRAPHITE | 25X75 M17

MATCHING FLOOR TILES (ON P. 72):
SUELO COORDINADO (P. 72): 

194101 NATURE IVORY | 45X45 M12

194103 NATURE SAND | 45X45  M12

194102 NATURE GREY | 45X45  M12

194105 NATURE BRONZE | 45X45  M12

194104 NATURE GRAPHITE | 45X45  M12
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194210 NATURE DECOR GRAPHITE | 25X75     194202 NATURE GREY | 25X75      194104 NATURE GRAPHITE | 45X45 
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189201 STONEWORK IVORY | 25X75 M16

189203 STONEWORK SAND | 25X75 M16

189210 STONEWORK DECOR SAND | 25X75 M17

189207 STONEWORK WALL IVORY | 25X75 M17

189204 STONEWORK GREY | 25X75 M16

189202 STONEWORK CINDER | 25X75 M16

189206 STONEWORK DECOR CINDER | 25X75 M17

189209 STONEWORK WALL SAND | 25X75 M17

189208 STONEWORK WALL CINDER | 25X75 M17

25X75
10”X30”STONEWORK

MATCHING FLOOR TILES (ON P. 73):
SUELO COORDINADO (P. 73): 

189104 STONEWORK CINDER | 45X45  M14

189103 STONEWORK GREY | 45X45      M14
189102 STONEWORK SAND | 45X45     M14

189101 STONEWORK IVORY | 45X45     M14

189210 STONEWORK DECOR SAND | 25X75     189203 STONEWORK SAND | 25X75 
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189208 STONEWORK WALL CINDER | 25X75     189202 STONEWORK CINDER | 25X75     189104 STONEWORK CINDER | 45X45 
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184202 SOUL WHITE MATT | 25X75 M16 184201 SOUL WHITE GLOSS | 25X75 M16

184205 M32

BRICK TAUPE | 7,5X30
184204 M32

BRICK GREY | 7,5X30

* 16 DIFFERENT DESIGNS

184207 M32

BRICK BLUE | 7,5X30

25X75
10”X30”

7,5X30
3”X12”

SOUL

BRICK

184207 BRICK BLUE | 7,5X30     



127

184204 BRICK GREY | 7,5X30      184201 SOUL WHITE GLOSS | 25X75
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31X60
12”X24”

43,6X43,6
17”X17”

COLISEUM

COLISEUM

129006   M7

COLISEUM IVORY | 31X60
129005   M7

COLISEUM BEIGE | 31X60
129008   M9

FABIA MULTI | 31X60

129015                      P29

Z. FORUM IVORY | 23X31

129016                          P27

L. FORUM A IVORY | 15X31
129017                         P27

L. FORUM B IVORY | 15X31

129018                     P28

I. FORUM IVORY | 16X16

129004   M7

COLISEUM MOKA | 31X60

129030  COLISEUM IVORY | 43,6X43,6 M13 129031 COLISEUM MOKA | 43,6X43,6  M13

COLISEUM IVORY | 31X60     COLISEUM MOKA | 31X60      I. FORUM IVORY | 16X16      L. FORUM B IVORY | 15X31       L. FORUM A IVORY | 15X31      COLISEUM MOKA | 43,6X43,6
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31X60
12”X24”

43X43
17”X17”

DIMORA

DIMORA

138201    M7

DIMORA CREAM | 31X60
138202   M9

GALIA CREAM | 31X60

138305                       P31

Z. DIMORA CREAM | 23X31

138302                          P22

M. DIMORA CREAM | 6X31 

138301                     P28

I. DIMORA CREAM | 16X16

138101  DIMORA CREAM | 43X43   M6

DIMORA CREAM | 31X60     GALIA CREAM | 31X60     DIMORA CREAM | 43X43     Z. DIMORA CREAM | 23X31     M. DIMORA CREAM | 6X31     I. DIMORA CREAM | 16X16 
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190212 QUARTZ GREY | 30X60 M7 190216 QUARTZ LINE GREY | 30X60 M9

190214 QUARTZ GRAPHITE | 30X60 M7

190217 QUARTZ LINE SAND | 30X60 M9

190218 QUARTZ MOSAIC GREY | 30X60 M9190213 QUARTZ SAND | 30X60 M7 190219 QUARTZ MOSAIC SAND | 30X60 M9

190215 QUARTZ BRONZE | 30X60 M7190211 QUARTZ PEARL | 30X60 M7

30X60
12”X24”QUARTZ

190212 QUARTZ GREY | 30X60     190211 QUARTZ PEARL | 30X60     190218 QUARTZ MOSAIC GREY | 30X60     190103 QUARTZ GREY | 45X45
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190206 QUARTZ DECOR GREY | 20X60 M7190203 QUARTZ GREY | 20X60 M5 190208 QUARTZ WALL GREY | 20X60 M7

190207 QUARTZ DECOR SAND | 20X60 M7190202 QUARTZ SAND | 20X60 M5 190209 QUARTZ WALL SAND | 20X60 M7

190210 QUARTZ WALL  PEARL | 20X60 M7

190205 QUARTZ BRONZE | 20X60 M5190204 QUARTZ GRAPHITE | 20X60 M5190201 QUARTZ PEARL | 20X60 M5

190105 QUARTZ BRONZE | 45X45 M6

190107 QUARTZ BRONZE ANTISLIP | 45X45      M7

190104 QUARTZ GRAPHITE | 45X45 M6

190109 QUARTZ GRAPHITE ANTI.| 45X45      M7

190102 QUARTZ SAND | 45X45 M6

190106 QUARTZ SAND ANTISLIP | 45X45      M7

190101 QUARTZ PEARL | 45X45 M6 190103 QUARTZ GREY | 45X45 M6

190108 QUARTZ GREY ANTISLIP | 45X45      M7

20X60
8”X24”

45X45
18”X18”

QUARTZ

QUARTZ

190209 QUARTZ WALL GREY | 20X60
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161203  AURA WHITE GLOSS | 20X60  179105 TIMBER SAND  |  20X120    

30X60
12”X24”AURA

161203  AURA WHITE GLOSS | 30X60 M7 161204  AURA WHITE  MATT | 30X60 M7
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20X60
8”X24”ARTES

140201  ARTES WHITE | 20X60 M5

140204  ARTES IVORY | 20X60 M5 140207  ARTES BLUE | 20X60 M5

140202  ARTES PEARL | 20X60 M5

140301  DUKAL BLUE | 20X60 P32140208  ARTES AQUA | 20X60 M5 140302  DUKAL TAUPE | 20X60 P32

140203  ARTES GREY | 20X60 M5

140206  ARTES TAUPE | 20X60 M5

140210  SCALA WHITE | 20X60 M7 140211  SCALA CREAM | 20X60 M7

MATCHING FLOOR TILES (ON PAGE 142)
SUELO COORDINADO (PÁGINA 142):

116101  GALA WHITE | 31X31    M6

116102 GALA GREY | 31X31  M6

116106 GALA BLUE | 31X31  M6

116104 GALA IVORY | 31X31    M6

  

140203  ARTES GREY | 20X60     140210  SCALA WHITE | 20X60
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20X60
8”X24”

43X43
17”X17”

CASALE

CASALE

146201  CASALE IVORY | 20X60 M5

146211  MINO IVORY | 20X60 M7 146215  VICO IVORY | 20X60 M7

146203  CASALE BEIGE | 20X60 M5 146207  DONO BEIGE | 20X60   M7

146303  L. MINO BEIGE | 6X60 P20

146401  SET 2P FUSION BEIGE | 20X60 P50

146202  CASALE PEARL | 20X60 M5

146212  MINO PEARL | 20X60 M7 146216  VICO PEARL | 20X60 M7

146204  CASALE GREY | 20X60 M5 146208  DONO GREY | 20X60 M7

146304  L. MINO GREY | 6X60 P20

146402  SET 2P FUSION GREY | 20X60 P50

146101  CASALE IVORY | 43X43      M6 146102  CASALE PEARL | 43X43        M6 146103  CASALE GREY | 45X45       M6

146305  R. CASALE IVORY | 8X43      P3

146306  R. CASALE PEARL | 8X43      P3
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146202  CASALE PEARL | 20X60      146208  DONO GREY | 20X60     146102  CASALE PEARL | 43X43
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20X60
8”X24”

43X43
17”X17”

CONSTRUCTA

CONSTRUCTA

124204  CONSTRUCTA BEIGE | 20X60 M5 124201  CONSTRUCTA GREY | 20X60 M5

124203  CONSTRUCTA TAUPE | 20X60 M5 124205  CONSTRUCTA BONZE | 20X60 M5

124214  AXON BEIGE | 20X60 M7

124202  CONSTRUCTA CHARCOAL | 20X60 M5

124213  QUADRANT MULTI | 20X60 M7

124215  AXON GREY | 20X60 M7

124401  SPEKTRA MULTI | 20X60 P31

124104 CONSTRUCTA BEIGE | 43X43    M6

124309  R. CONSTRUCTA BEIGE | 8X43    P3

124310   R. CONSTRUCTA TAUPE | 8X43  P3

124309  R. CONSTRUCTA GREY | 8X43    P3

124311  R. CONSTRUCTA BRONZE | 8X43    P3 

124312  R. CONSTRUCTA CHARCOAL | 8X43    P3

124103 CONSTRUCTA TAUPE | 43X43    M6

124105  CONSTRUCTA BRONZE | 43X43     M6

124101  CONSTRUCTA GREY | 43X43  M6

124102 CONSTRUCTA CHARCOAL | 43X43 M6
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124204  CONSTRUCTA BEIGE | 20X60     124213  QUADRANT MULTI | 20X60     124104 CONSTRUCTA BEIGE | 43X43
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20X60
8”X24”CROMATT

118202  ESSENCE WHITE MATT | 20X60 M4

136209  GHOST WHITE | 20X60 M7

136204  CROMATT IVORY | 20X60 M5

123239  NITRO BROWN | 20X60 P31

136202  CROMATT CINDER | 20X60 M5

136207  GHOST CINDER | 20X60 M7

136203  CROMATT GREY | 20X60 M5

136211  M. CROMATT CINDER | 20X60 M7

136201  CROMATT BEIGE | 20X60 M5 136205  CROMATT TAUPE | 20X60 M5

124401  SPEKTRA MULTI | 20X60 P31

123241  L. NITRO BROWN | 4,8X60 P18

136202  CROMATT CINDER | 20X60     136209  GHOST WHITE | 20X60     116102  GALA GREY | 31X31 

MATCHING FLOOR TILES (P. 142)  | SUELO COORDINADO (P. 142): 

116101  GALA WHITE | 31X31   M6

116102  GALA GREY | 31X31   M6  
116104 GALA IVORY | 31X31   M6  
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20X60
8”X24”ESSENCE

136209  GHOST WHITE | 20X60 M7118201  ESSENCE WHITE  GLOSS | 20X60 M4

118203  M. CUBE BLUE | 20X60 M7

118202  ESSENCE WHITE  MATT | 20X60 M4

118204  M. CUBE BROWN | 20X60 M7

118202  ESSENCE WHITE  MATT | 20X60     118204  M. CUBE BROWN | 20X60

MATCHING FLOOR TILES (P. 149)
SUELO COORDINADO (P. 149): 

191101  METRO PEARL | 45X45   M6

191102 METRO SAND | 45X45   M6

191103 METRO GREY | 45X45   M6

191104 METRO GRAPHITE | 45X45   M6
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20X60
8”X24”

31X31
12”X12”

GALA

GALA

116201  GALA WHITE | 20X60 M5

116203  GALA GREY | 20X60 M5 116211  GALA BLUE | 20X60 M5

116207  M. GALA GREY | 20X60 M7

116202  GALA CREAM | 20X60 M5

116204  GALA SAND | 20X60 M5

116206  GALA ROSE | 20X60 M5

116208  M. GALA SAND | 20X60 M7

118203  M. CUBE BLUE | 20X60 M7118204  M. CUBE BROWN | 20X60 M7

116101                              M6

GALA WHITE | 31X31    
116102                             M6

GALA GREY | 31X31     

116104                         M6

GALA IVORY | 31X31         
116103                            M6

GALA SAND | 31X31     

116106                            M6

GALA BLUE | 31X31      
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116201  GALA WHITE | 20X60     116211  GALA BLUE | 20X60     118203  M. CUBE BLUE | 20X60     116101  GALA WHITE | 31X31  
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180201 SELECT WHITE  |  20X60 M5 180202 SELECT SAND  |  20X60 M5 180203 SELECT GREY  |  20X60 M5

180211 SELECT WALL SAND  |  20X60 M7 180212 SELECT WALL GREY  |  20X60 M7

20X60
8”X24”SELECT

180204 SELECT FRAME WHITE  |  20X60 M7 180205 SELECT FRAME SAND  |  20X60 M7 180206 SELECT FRAME GREY |  20X60 M7

180213 SELECT FRAME GRAPHITE |  20X60 M7

180207 SELECT DECOR WHITE  |  20X60 M7 180209 SELECT DECOR SAND  |  20X60 M7 180210 SELECT DECOR GREY  |  20X60 M7

180214 SELECT DECOR GRAPHITE  |  20X60 M7

180101 SELECT WHITE  |  45X45 M6 180102 SELECT SAND  |  45X45 M6 180103 SELECT GREY  |  45X45 M6 180104 SELECT GRAPHITE  |  45X45 M6

SELECT 45X45
18”X18”
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180202 SELECT SAND  |  20X60     180205 SELECT FRAME SAND  |  20X60     180102 SELECT SAND  |  45X45   
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123201  SMILE WHITE | 20X60 M5 123203  SMILE PEARL | 20X60 M5

123205  SMILE GREY | 20X60 M5123202  SMILE BEIGE | 20X60 M5

123209  SMILE PURPLE | 20X60 M7

123210  SMILE BURGUNDY | 20X60 M7

123211  DUCAT TAUPE | 20X60 M7

MATCHING FLOOR TILES (P. 142)  | SUELO COORDINADO (P. 142): 
16101  GALA WHITE | 31X31 M6 - 116102 GALA GREY | 31X31 M6 - 116104 GALA IVORY | 31X31 M6

20X60
8”X24”SMILE

123239  NITRO BROWN | 20X60 P31

123245  L. MIXTURE TAUPE | 4,8X60 P15

123241  L. NITRO BROWN | 4,8X60 P18

123246  L. MIXTURE GREY | 4,8X60 P15

123225  M. AQUARELLE AQUA | 60X60 P62 123226  M. AQUARELLE BEIGE | 60X60 P62

123227  L. AQUARELLE AQUA | 3X60 P22 123228  L. AQUARELLE BEIGE | 3X60 P22

123202  SMILE BEIGE | 20X60     123211  DUCAT TAUPE | 20X60     123201  SMILE WHITE | 20X60     
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20X60
8”X24”URBAN

URBAN 45X45
18”X18”

185201 URBAN WHITE | 20X60 M5

185203 URBAN DECOR WHITE | 20X60 M7

185202 URBAN GREY | 20X60 M5

185202 URBAN GREY | 20X60     185203 URBAN DECOR WHITE | 20X60     185102 URBAN GREY | 45X45

185204 URBAN DECOR GREY | 20X60 M7

185102 URBAN GREY | 45X45 M6
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22,5X60
9”X24”CEMENT

186104 CEMENT DECOR MULTI | 22,5X60 M8

186103 CEMENT GRAPHITE | 22,5X60 M7186102 CEMENT GREY | 22,5X60 M7 186101 CEMENT SAND | 22,5X60 M7

* 8 DIFFERENT MIXED DESIGNS

186101 CEMENT SAND | 22,5X60     186104 CEMENT DECOR MULTI | 22,5X60
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METRO 45X45
18”X18”

191101 METRO PEARL | 45X45 M6

191103 METRO GREY | 45X45 M6 191104 METRO GRAPHITE | 45X45 M6

191102 METRO SAND | 45X45 M6

191103 METRO GREY | 45X45
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119107  LOGAN WHITE | 19X57 M7 119111  LOGAN GREY | 19X57 M7

119201              P12

L. LOGAN GREY 
| 6,5X19

119202             P12

L. LOGAN AMBER 
| 6,5X19

119110  LOGAN BROWN | 19X57 M7119108  LOGAN AMBER | 19X57 M7119109  LOGAN BONE | 19X57 M7

19X57
7”X22”LOGAN

119102  LOGAN GREY | 19X57     119101  LOGAN WHITE | 19X57
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19X57
7”X22”TUSCAN

155101  TUSCAN BEIGE | 19X57 M7 155104  TUSCAN OLIVE | 19X57 M7 155102  TUSCAN BROWN | 19X57 M7

155103  TUSCAN GREY | 19X57 M7

155305  R. TUSCAN BEIGE | 8X43 P3

155306  R. TUSCAN OLIVE | 8X43 P3

155308  R. TUSCAN BROWN | 8X43 P3

155307  R. TUSCAN GREY | 8X43 P3

155104  TUSCAN OLIVE | 19X57





SPECIAL PIECES - RECOMMENDATIONS 

PIEZAS ESPECIALES - RECOMENDACIONES
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METAL FINISHES  |  ACABADOS METÁLICOS

MESH-MOUNTED MOSAIC  |  MOSAICOS ENMALLADOS

GOLD P58

GOLD + LASER P64

SILVER P58

SILVER + LASER  P64

BRONZE P60

BRONZE + LASER P65

* AVAILABLE IN ALL OUR PRODUCTS 30X90 FORMAT (CHECK OTHER AVAILABLE OPTIONS) / DISPONIBLE EN TODOS LOS MODELOS FORMATO 30X90 (CONSULTAR OTRAS OPCIONES)

* AVAILABLE FOR ALL SERIES COLORED BISCUIT PORCELAIN AND PORCELAIN  /  DISPONIBLE EN TODOS LOS MODELOS PORCELÁNICO COLOR MASA Y PORCELÁNICO:

SKIRTING  |  RODAPIÉS

RODAPIÉ | 8X45 P8RODAPIÉ | 8X45 P8

*FOR SIZES: 45X45 | 22,5X90*FOR SIZES: 45X45 | 22,5X90

RODAPIÉ | 8X31 - 8X30    P6

*FOR SIZES: 31X60 - 30X60

RODAPIÉ | 10X75 P16

M. CUADRO | 30X30 M. ESPIGA | 30X30 M. LISTAS | 30X30 M. HYDRA | 23X30 M. MURETTO | 30X14,8 M. HEXÁGONO | 24X18

*FOR SIZES: 75X75 | 75X150

RODAPIÉ | 10X60 P14

*FOR SIZES: 60X60 | 60X120 | 20X120

RODAPIÉ | 10X45 P11

*FOR SIZES: 45X90 | 45X45

30

30

30

30

30

30

23

30

30

14,8

25,9

21,1
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  - All our products must be installed following the instructions detailed in Norm UNE 138002:2017 “Reglas generales para la ejecución de revestimientos con baldosas cerámicas por adherencia”

  - Please check the size, caliber, tone, colour , quality of the pieces before the installation and if there is enough product to fi nish the work.

  - When interlocked laying, 20% of length in each piece must not be exceeded.

 - Use of suitable adhesives for each kind of product and surface.

 - As general rule, tiles must be installed in the same position. This position is indicated with a sign in the back side of each tile (arrow or similar).

 - The minimum joint is 1.5 mm although we suggest a higher joint for big size products. To ensure the continuity for the 3D wall tiles, we advise a 2 mm joint. 

LEVELLING SYSTEM

Levelling system ensures fl atness between tiles avoiding movements during the mortar setting. This reduces the time for the ceramic laying obtaining a perfect lippage-free fi nish. Applications 
and main features:

• Recommended in formats from 60x60 cm | 24”x24”

• Flatness between tiles is guaranteed and laying time reduced.

• Avoid movements between the tiles due to the mortar setting.

• We do not recommend its use in rectifi ed white body wall tiles. They can be chipped when the wedges are removed, as these products do not have the strength of the porcelain tiles at the 
edges.

Steps to follow

1. First, set the tool to the scale according to the ceramic thickness. 2. Introduce the crossheads and continue laying the adjacent tiles. 3. Put the wedges in the crosshead manually. 4. Tighten 

the wedges with the pliers to level the pieces. 5. Allow for setting for the time recommended by the manufacturer of the adhesive cement. 6. Remove the crossheads. Hit the crosshead with a 

rubber mallet or with your foot in the direction of the joint. Do not hit the wedges.. 

*The company will not accept any claim if this is  due to the problems caused by not following these suggestions and instructions.

  - Todos nuestros productos deben colocarse siguiendo las indicaciones descritas en la Norma UNE 138002:2017 “Reglas generales para la ejecución de revestimientos con baldosas 
cerámicas por adherencia”

  - Comprobar el formato, calibre, tono, color y calidad de las piezas antes de empezar la colocación. Comprobar que se dispone de producto sufi ciente para completar la obra.

  - En colocación trabada, no sobrepasar el 20 % de la longitud de la pieza en el trabado.

  - Utilizar los adhesivos adecuados para cada tipo de producto y de superfi cie de colocación.

  - Como norma general, se deben de colocar todas las piezas en la misma posición. Esta posición se indica en la parte trasera de las piezas con un símbolo (fl echa o similar)

  - La junta mínima de colocación es de 1,5 mm. Para asegurar la continuidad de los relieves de revestimiento, aconsejamos una junta de 2 mm.

SISTEMA DE NIVELACIÓN

  El sistema de nivelación asegura la planeidad entre baldosas; evitando los movimientos durante el fraguado del mortero. Con ello, reduciremos los tiempos de colocación de la cerámica; 
consiguiendo un acabado perfecto y sin escalones. Aplicaciones y características principales: 

• Recomendable en formatos a partir de 60x60 cm.

• Asegura la planeidad entre baldosas y reduce los tiempos de colocación.

• Evita movimientos entre piezas, debidas al fraguado del mortero.

• No recomendamos su uso en revestimientos de pasta blanca rectifi cados. Pueden producirse desconchados al retirar las cuñas, pues estos productos no tienen la resistencia de los 
porcelánicos en los bordes.

Pasos a seguir

1. Primero debemos ajustar la herramienta en la escala, según el espesor de la cerámica. 2. Introduciremos los calzos y continuaremos colocando las baldosas adyacentes. 3. Colocar las 

cuñas en el calzo manualmente. 4. Apretar con un alicate las cuñas para enrasar las piezas. 5. Dejar fraguar el tiempo recomendado por el fabricante del cemento cola. 6. Eliminación de los 

calzos. Golpear el calzo con la maza o el pie en el sentido de la junta. No golpear las cuñas.

* No se admitirá ninguna reclamación en la que los problemas estén causados por no tener en cuenta estos consejos.

TILE-LAYING RECOMMENDATIONS  |  CONSEJOS DE COLOCACIÓN
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MODELOS REVESTIMIENTO
CLASIFICACIÓN BALDOSAS CERÁMICAS GRUPO BIII ANEXO L (REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / PASTA ROJA)

UNE-EN ISO 10545-11 UNE-EN ISO 10545-13 UNE-EN ISO 10545-3

CUARTEO
LIMPIEZA DOMÉSTICA Y SALES DE PISCINA

WATER ABSORPTION
NH4CL 10% NaCLO 20 mg/l

CUMPLE MIN.GB MIN.GB E > 10%

CARACTERÍSTICAS COMUNES DE TODOS LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIII ANEXO L (REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / PASTA ROJA)

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES DE LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIII ANEXO L (REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / PASTA ROJA)

MEDINA 25X75 Min.900 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 249x748 10,5

MIAMI 40X120 1100 15 4 4 4 MIN.GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

MINO 20X60 600 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

NAIF 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

NAMIB 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

NATURE 25X75 Min.650 15 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 249,6x750 9,5

NATURE DECOR 25X75 Min.650 15 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 249,6x750 9,5

NATURE WALL 25X75 Min.650 15 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 249,6x750 9,5

NOBLE 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

ORNA 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

ONYX 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 9,3

ONYX DECOR 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

ONYX WALL 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

OVER 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

PARTAL 25X75 Min.900 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 249x748 10,5

PLAIN NACAR 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

PRINCESS 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

PULS (M.) 29,5X90 Min.1400 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

PULSMIX 29,5X90 Min.1400 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

PURE GLOSS 40X120 1400 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 398x1198 12,0

QUADRANT 20X60 800 15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

QUARTZ 20X60 Min.700 18 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 200x600 9,5

QUARTZ 30X60 Min.600 15 5 5 5 MIN.GB MIN. GB MIN.GLB 300x600 9,5

QUARTZ DECOR 20X60 Min.700 18 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 200x600 9,5

QUARTZ LINE 30X60 Min.600 15 5 5 5 MIN.GB MIN. GB MIN.GLB 300x600 9,5

QUARTZ MOSAIC 30X60 Min.600 15 5 5 5 MIN.GB MIN. GB MIN.GLB 300x600 9,5

QUARTZ WALL 20X60 Min.700 18 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 200x600 9,5

QUEEN 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

REGARD 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

ROYAL 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

SAGA 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

SELECT 20X60 Min.600 15 4 4 4 MIN.GLB MIN.GLB MIN.GLB 200x600 9,5

SELECT DECOR 20X60 Min.600 15 4 4 4 MIN.GLB MIN.GLB MIN.GLB 200x600 9,5

SELECT FRAME 20X60 Min.600 15 4 4 4 MIN.GLB MIN.GLB MIN.GLB 200x600 9,5

SELECT WALL 20X60 Min.600 15 4 4 4 MIN.GLB MIN.GLB MIN.GLB 200x600 9,5

SENSE 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

SCALA 20X60 600 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

SMILE 20X60 Min.800 Min.15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

SOUL 25X75 Min.650 15 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 249,6x750 9,5

STATE 40X120 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 398x1198 10,9

STATE 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

STATE DECOR 40X120 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 398x1198 10,9

STATE DECOR 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

STATE LINE 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

STATE STRIPE 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

STATE WALL 40X120 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 398x1198 10,9

STATUARIO 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 9,3

STATUARIO DECOR 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

STATUARIO WALL 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

STONEWORK 25X75 Min.650 15 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 249,6x750 9,5

STONEWORK DECOR 25X75 Min.650 15 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 249,6x750 9,5

STONEWORK WALL 25X75 Min.650 15 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 249,6x750 9,5

STONY IVORY 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

STYLE 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

SURFACE 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

SWING 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

TACTILE 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

TEMPS 29,5X90 Min.1100 Min.15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

TRANSET 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

VANITY 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

VICO 20X60 600 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

VOLUTE 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

URBAN 20X60 Min.700 18 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 200x600 9,5

WELD 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

ZELDA 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

ZONE 40X120 1100 15 4 3 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

ADORN 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

ALHAMBRA 25X75 Min.900 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 249x748 10,5

ALHAMBRA DECOR 25X75 Min.900 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 249x748 10,5

ANTIQUE 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

ARTES 20X60 800 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

ATELIER 29,5X90 Min.1100 Min.15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

AURA 30X60 Min.600 15 5 5 5 MIN.GB MIN. GB MIN.GLB 300x600 9,5

AXON 20X60 800 15 4 4 4 MIN. GB MIN. GB MIN.GLB 200x600 9,5

BASIL 40X120 1400 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

BEACH 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

BRECCIA 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 9,3

BRECCIA DECOR 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

BRECCIA WALL 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

CANDOR GLOSS 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 9,3

CANDOR MATT 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 9,3

CANDOR DECOR GLOSS 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

CANDOR DECOR MATT 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

CANVAS 40X120 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 398x1198 12,0

CASALE 20X60 600 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

CHESTER 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

COLISEUM 31X60 1150 15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 310x600 11,0

COLISEUM (M.) 31X60 1150 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 310x600 11,0

CONSTRUCTA MATT 20X60 Min.800 Min.15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

CONTACT 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

CONTACT DECOR 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

CONTACT WALL 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

CROMATT 20X60 800 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

CROMATT (M.) 20X60 600 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

CUBE (M.) 20X60 Min.800 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

CUBIC 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

CURRENT NACAR 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

DEDALO 25X75 900 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 249x748 10,5

DESERT 25X75 900 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 249x748 10,5

DIMORA 31X60 1150 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 310x600 10,2

DINASTY 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

DOLOMITE 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 9,3

DOLOMITE DECOR 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

DOLOMITE WALL 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

DOMINA 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

DONO 20X60 600 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

DREAM 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

DREAM DECOR 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

DUCAT 20X60 800 15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

ELITE 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

ELITE DECOR 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

ELITE LINE 30X90 Min.700 Min.16 5 5 5 CUMPLE CUMPLE MIN.GLA 298x898 10,6

ESSENCE MATT 20X60 800 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

FABIA 31X60 1150 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 310x600 11,0

FABRIC 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

FACTORY 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

FILA 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

FLORIAN 29,5X90 Min.1100 Min.15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

FUMO DI LONDRA 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 9,3

FUMO DI LONDRA DECOR 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

FUMO DI LONDRA WALL 29,5X90 1000 20 5 5 5 MIN.GLA MIN.GLA MIN.GLA 295x900 10,3

GALA 20X60 Min.800 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

GALA (M.) 20X60 Min.800 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

GALIA 31X60 1150 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 310x600 11,0

GHOST 20X60 600 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

INSTANT 29,5X90 1400 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

INSTANT LINE 29,5X90 1400 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

IPANEMA 40X120 1100 15 4 4 4 MIN. GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

LACY 40X120 1100 15 4 4 4 MIN.GLB MIN. GLB MIN. GLB 398x1198 12,0

LAMINA 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

LINED 29,5X90 Min.1100 Min.15 5 5 5 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

LITHOS 29,5X90 1100 15 4 4 4 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

LOSANG 29,5X90 Min.1100 Min.15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 295x901 12,0

M. SMILE 20X60 600 15 3 3 3 MIN.GB MIN.GB MIN.GLB 200x600 9,5

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-14 UNE-EN ISO 10545-13

FUERZA 
ROTURA

RES.
FLEXIÓN MANCHAS ÁCIDOS BASES

MODELO/COLOR/FORMATO N N/MM2 CROMO YODO ACEITE CÍTRICO 
10%

HCL 
3%

KOH 
3%

M E D I D A S 
(mm)

ESP. 
(mm)

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-14 UNE-EN ISO 10545-13

FUERZA 
ROTURA

RES.
FLEXIÓN MANCHAS ÁCIDOS BASES

MODELO/COLOR/FORMATO N N/MM2 CROMO YODO ACEITE CÍTRICO 
10%

HCL 
3%

KOH 
3%

M E D I D A S 
(mm)

ESP. 
(mm)
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COLISEUM IVORY 43,6X43,6 1100 30 4 2100 4 4 4 450,8x450,8 9,3

COLISEUM MOKA 43,6X43,6 1100 30 3 750 4 4 4 450,8x450,8 9,3

CASALE IVORY 43X43 1400 30 4 2100 4 4 4 C1 430x430 9,2

CASALE IVORY 43X43 1400 30 4 2100 4 4 4 C1 430x430 9,2

CASALE PEARL 43X43 1400 30 4 2100 4 4 4 C1 430x430 9,2

CEMENT DECOR MULTI 22.5X60 Mín. 1000 Mín. 22 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 225x600 8

CEMENT GRAPHITE 22.5X60 Mín. 1000 Mín. 22 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 225x600 8

CEMENT GREY 22.5X60 Mín. 1000 Mín. 22 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 225x600 8

CEMENT SAND 22.5X60 Mín. 1000 Mín. 22 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 225x600 8

CONSTRUCTA MATT BEIGE 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 4 2100 3 3 3 430x430 9,2

CONSTRUCTA MATT BRONZE 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 1 150 3 3 3 430x430 9,2

CONSTRUCTA MATT CHARCOAL 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 2 600 3 3 3 430x430 9,2

CONSTRUCTA MATT GREY 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 4 2100 3 3 3 430x430 9,2

CONSTRUCTA MATT TAUPE 43X43 Mín. 1400 Mín. 30 2 600 3 3 3 430x430 9,2

DIMORA CREAM 43X43 1400 30 4 2100 4 4 4 430x430 9,2

GALA BLUE 31X31 1100 30 2 600 4 4 4 310,5x310,5 8,5

GALA GREY 31X31 Mín. 1100 Mín. 30 3 750 3 3 3 310,5x310,5 8,5

GALA IVORY 31X31 1100 30 4 2100 4 4 4 310,5x310,5 8,5

GALA SAND 31X31 Mín. 1100 Mín. 30 2 600 3 3 3 310,5x310,5 8,5

GALA WHITE 31X31 Mín. 1100 Mín. 30 4 2100 3 3 3 310,5x310,5 8,5

LOGAN AMBER 19X57 Mín. 1100 Mín. 22 2 600 3 3 3 191x572 9,5

LOGAN BONE 19X57 Mín. 1100 Mín. 22 4 2100 3 3 3 191x572 9,5

LOGAN BROWN 19X57 Mín. 1100 Mín. 22 2 600 3 3 3 191x572 9,5

LOGAN GREY 19X57 Mín. 1100 Mín. 22 2 600 3 3 3 191x572 9,5

LOGAN WHITE 19X57 Mín. 1100 Mín. 22 4 2100 3 3 3 191x572 9,5

METRO GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 1500 5 5 5 450x450 9

METRO GRAPHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 2 600 5 5 5 450x450 9

METRO PEARL 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 1500 5 5 5 450x450 9

METRO SAND 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 1500 5 5 5 450x450 9

QUARTZ PEARL 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 2 - 5 5 5 C1 450x450 8,5

QUARTZ BRONZE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 2 - 5 5 5 C1 450x450 8,5

QUARTZ BRONZE ANTISLIP 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 2 - 5 5 5 C3 450x450 8,5

QUARTZ GRAPHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450x450 8,5

QUARTZ GRAPHITE ANTISLIP 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450x450 8,5

QUARTZ GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450x450 8,5

QUARTZ GREY ANTISLIP 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450x450 8,5

QUARTZ SAND 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C1 450x450 8,5

QUARTZ SAND ANTISLIP 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 C3 450x450 8,5

SELECT GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 4 2100 5 5 5 450x450 9

SELECT SAND 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 4 2100 5 5 5 450x450 9

SELECT WHITE 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 4 6000 5 5 5 450x450 9

TUSCAN BEIGE 19X57 1100 22 3 750 4 4 4 191x572 9,5

TUSCAN BROWN 19X57 1100 22 2 600 4 4 4 191x572 9,5

TUSCAN GREY 19X57 1100 22 3 750 4 4 4 191x572 9,5

TUSCAN OLIVE 19X57 1100 22 2 600 4 4 4 191x572 9,5

URBAN GREY 45X45 Mín. 1000 Mín. 22 3 - 5 5 5 450x450 8,5

CARACT. TÉCNICAS MODELOS GRES PASTA ROJA / PORCELÁNICO (BIB a.H)
CLASIFICACIÓN BALDOSAS CERÁMICAS GRUPO BIIA ANEXO J (GRES PASTA ROJA) / BIB ANEXO H (PORCELÁNICO) 

CARACTERÍSTICAS COMUNES DE TODOS LOS MODELOS DE NEWKER DE LOS GRUPOS BIIA ANEXO J (GRES PASTA ROJA) / BIB ANEXO H (PORCELÁNICO) 

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES DE LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIB ANEXO H (PORCELÁNICO)

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES DE LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIIA ANEXO J (GRES PASTA ROJA)

UNE-EN
 ISO 10545-11

UNE-EN
ISO 10545-12

UNE-EN ISO 10545-13 UNE-EN ISO 10545-3

LIMPIEZA DOMÉSTICA Y SALES DE PISCINA ÁCIDOS BASES WATER ABSORPTION

CUARTEO HELADA NH4CL 10% NACLO 20MG/L CÍTRICO 10% LÁCTICO 5% HCL 3% HCL 18% KOH 3% KOH 10% 0,5% < E < 3,0% 
(BIB a G) 

3,0% < E < 6,0%
 (BII aJ)CUMPLE - MÍN. GB MÍN. GB MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB*

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 DIN 51130 DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO / COLOR / FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO RAMPA PIE DESCALZO DIMENSIONES (mm) ESPESOR (mm)

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 DIN 51130 DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO / COLOR / FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO RAMPA PIE DESCALZO DIMENSIONES (mm) ESPESOR (mm)

updated catalogue with technical info at:  | catálogo actualizado con toda la información técnica en:
 www.newker.com 

(* In case of disageement with other informations, web data will always prevail / en caso de discordancia con otros medios, siempre prevalecerán los datos de la web)
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ADMIX MULTI 45X90 2000 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

ALPINE BLACK 20X120 Mín. 1300 Mín. 35 2 - 5 5 5 C1 R10 197x1200 10,5

ALPINE BLACK 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 2 - 5 5 5 C1 R10 600x1200 10,5

ALPINE GREY 20X120 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R10 197x1200 10,5

ALPINE GREY 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R10 600x1200 10,5

ALPINE OAK 20X120 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R10 197x1200 10,5

ALPINE OAK 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R10 600x1200 10,5

ALPINE OAK ANTISLIP 20X120 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C3 197x1200 10,5

ALPINE REDWOOD 20X120 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R10 197x1200 10,5

ALPINE REDWOOD 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R10 600x1200 10,5

ALPINE WALNUT 20X120 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R10 197x1200 10,5

ALPINE WALNUT 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R10 600x1200 10,5

ALHAMBRA HONEY 45X45 Mín. 1500 Mín. 35 3 750 5 5 5 451,2x451,2 9,3

ATELIER BRONZE 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

BEACH BEIGE 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 R10 A+B+C 450x901 10,4

BEACH GREY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 R10 A+B+C 450x901 10,4

BEACH IVORY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 R10 A+B+C 450x901 10,4

BLOCK IVORY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

BLOCK PEARL 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

BRECCIA CREAM 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

BRECCIA CREAM NANOTECH 60X120 Mín. 1500 > 40 3 - 5 5 5 600x1200 11,5

BRECCIA CREAM NANOTECH 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10,8

BRECCIA TRIM CREAM 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

CARVED GREY 45X90 1300 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

CARVED IVORY 45X90 1300 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

CONCEPT ANTISLIP CINDER 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R13 373x750 10,2

CONCEPT ANTISLIP CINDER 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R13 750x750 10,2

CONCEPT ANTISLIP GREY 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R13 373x750 10,2

CONCEPT ANTISLIP GREY 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R13 750x750 10,2

CONCEPT ANTISLIP PEARL 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R13 373x750 10,2

CONCEPT ANTISLIP PEARL 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R13 750x750 10,2

CONCEPT CINDER 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 373x750 10,2

CONCEPT CINDER 75X150 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x1500 11,0

CONCEPT CINDER 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x750 10,2

CONCEPT DECOR MULTI 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R12 373x750 10,2

CONCEPT DECOR MULTI 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R12 750x750 10,2

CONCEPT GREY 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 373x750 10,2

CONCEPT GREY 75X150 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x1500 11,0

CONCEPT GREY 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x750 10,2

CONCEPT LAPPATO CINDER 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 373x750 10,2

CONCEPT LAPPATO CINDER 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x750 10,2

CONCEPT LAPPATO GREY 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 373x750 10,2

CONCEPT LAPPATO GREY 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x750 10,2

CONCEPT LAPPATO PEARL 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 373x750 10,2

CONCEPT LAPPATO PEARL 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x750 10,2

CONCEPT PEARL 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 373x750 10,2

CONCEPT PEARL 75X150 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x1500 11,0

CONCEPT PEARL 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 750x750 10,2

CONCEPT TEX CINDER 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 373x750 10,2

CONCEPT TEX GREY 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 373x750 10,2

CONCEPT TEX PEARL 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 373x750 10,2

CONCEPT WALL PEARL 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE 373x750 10,2

CONTACT CHARCOAL 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 11,2

CONTACT CHARCOAL 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C1 595x595 9,7

CONTACT CHARCOAL ANTISLIP 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9,7

CONTACT GREY 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 11,2

CONTACT GREY 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 595x595 9,7

CONTACT GREY ANTISLIP 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9,7

CONTACT SAND 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 11,2

CONTACT SAND 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 595x595 9,7

CONTACT SAND ANTISLIP 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9,7

CONTACT WHITE 60X120 Mín. 1300 Mín. 35 5 - 5 5 5 C1 R9 595x1192 11,2

CONTACT WHITE 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 5 - 5 5 5 C1 595x595 9,7

CONTACT WHITE ANTISLIP 60X60 Mín. 1300 Mín. 35 5 - 5 5 5 C3 R12 595x595 9,7

CITY BLACK 45X90 2000 Mín.35 - - 3 3 3 C1 450x900 10,2

CITY BLACK 60X60 Mín. 1300 Mín.35 1 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 596x596 10,0

CITY BRONZE 45X90 2000 Mín.35 - - 3 3 3 C1 450x900 10,2

CITY BRONZE 60X60 Mín. 1300 Mín.35 1 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 596x596 10,0

CITY GREY 45X90 2000 Mín.35 - - 3 3 3 C1 450x900 10,2

CITY GREY 60X60 Mín. 1300 Mín.35 - - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 596x596 10,0

CITY IVORY 45X90 2000 Mín.35 - - 3 3 3 C1 450x900 10,2

CITY IVORY 60X60 Mín. 1300 Mín.35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 596x596 10,0

CITY TAUPE 45X90 2000 Mín.35 - - 3 3 3 C1 450x900 10,2

CITY TAUPE 60X60 Mín. 1300 Mín.35 - - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 596x596 10,0

CITY WHITE 45X90 2000 Mín.35 - - 3 3 3 C1 450x900 10,2

CITY WHITE 60X60 Mín. 1300 Mín.35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 596x596 10,0

CITY WHITE 60X120 Mín. 1300 Mín.35 - - 3 3 3 C1 600x1200 10,5

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MODELOS PORCELÁNICO COLOR MASA / PORCELÁNICO
CLASIFICACIÓN BALDOSAS CERÁMICAS GRUPO BIA ANEXO G

CARACTERÍSTICAS COMUNES DE TODOS LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIA ANEXO G (PORCELÁNICO COLOR MASA / PORCELÁNICO)

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES DE LOS MODELOS DE NEWKER DEL GRUPO BIA ANEXO G (PORCELÁNICO COLOR MASA / PORCELÁNICO)

UNE-EN
 ISO 10545-11

UNE-EN
ISO

10545-12

UNE-EN ISO 10545-13
UNE-EN ISO 10545-3

LIMPIEZA DOMÉSTICA Y SALES DE PISCINA ÁCIDOS BASES

CUARTEO HELADA NH4CL 10% NACLO 20MG/L CÍTRICO 10% LÁCTICO 5% HCL 3% HCL 18% KOH 3% KOH 10% WATER ABSORPTION

CUMPLE RESISTE MÍN. GB MÍN. GB MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB* MÍN. GLB MÍN. GHB* E < 0,5%

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 DIN 51130 DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO / COLOR / FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO RAMPA PIE DESCALZO DIMENSIONES (mm) ESPESOR (mm)
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DESERT BEIGE 45X45 1500 35 4 2100 4 4 4 C1 451,2x451,2 9,3

DESERT GREY 45X45 1500 35 3 750 4 4 4 C1 451,2x451,2 9,3

DESERT IVORY 45X45 1500 35 4 2100 4 4 4 C1 451,2x451,2 9,3

DINASTY WHITE MATT 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 745x745 10,6

DINASTY WHITE NTECH75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10,6

DOMINA CREAM MATT 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10,6

DOMINA CREAM NTECH 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 C1 745x745 10,6

DOLOMITE PEARL 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

DOLOMITE PEARL NANOTECH 60X120 Mín. 1500 > 40 3 - 5 5 5 600x1200 11,5

DOLOMITE PEARL NANOTECH 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10,8

DOLOMITE TRIM PEARL 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

DOVER CINDER ANTISLIP 31X31 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 310,2x310,2 8,0

DOVER COTTO ANTISLIP 31X31 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 310,2x310,2 8,0

DOVER GRAPHIITE ANTISLIP 31X31 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 310,2x310,2 8,0

DOVER GREY ANTISLIP 31X31 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 310,2x310,2 8,0

DOVER PIZARRA ANTISLIP 31X31 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 310,2x310,2 8,0

EARTH GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 C1 300x600 10,0

EARTH GREY ANTISLIP 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 3 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 C3 R11 300x600 10,0

EARTH IVORY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 C1 300x600 10,0

EARTH IVORY ANTISLIP 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 C3 R11 300x600 10,0

EARTH WHITE 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 C1 300x600 10,0

EARTH WHITE ANTISLIP 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 C3 R11 300x600 10,0

ELITE GREY 60X60 2100 49 - - 5 5 5 597x597 9,6

ELITE SAND 60X60 2100 49 - - 5 5 5 597x597 9,6

ELITE WHITE 60X60 2100 49 - - 5 5 5 597x597 9,6

ETRA CINDER 45X45 Mín. 1500 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 450,8x450,8 9,3

ETRA CINDER 60X60 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 597x597 10,4

ETRA GRAPHITE 45X45 Mín. 1500 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 450,8x450,8 9,3

ETRA GRAPHITE 60X60 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 597x597 10,4

ETRA IVORY 60X60 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 597x597 10,4

ETRA SAND 45X45 Mín. 1500 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 450,8x450,8 9,3

FACTORY BROWN 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

FAENZA MULTI 20X20 Mín. 1300 Mín. 35 3 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 197x197 8,0

FUMO DI LONDRA GREY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

FUMO DI LONDRA GREY NANOTECH 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 2 - 5 5 5 745x745 10,8

FUMO DI LONDRA TRIM GREY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

IBIZA BEIGE 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

IBIZA GREY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

IBIZA IVORY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

INSTANT GRAPHITE LAPPATO 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

INSTANT GREY LAPPATO 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

INSTANT SAND LAPPATO 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

LAND 20MM CINDER 60X60 >10 Kn >40 3 - 5 5 5 C3 R12 600,5x600,5 20,0

LAND 20MM GREY 60X60 >10 Kn >40 2 - 5 5 5 C3 R12 600,5x600,5 20,0

LAND 20MM IVORY 60X60 >10 Kn >40 4 - 5 5 5 C3 R12 600,5x600,5 20,0

LAND CINDER 75X150 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x1500 11,0

LAND CINDER 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x750 10,2

LAND CINDER 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 373x750 10,2

LAND CINDER ANTISLIP 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 750x750 10,2

LAND CINDER ANTISLIP 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 373x750 10,2

LAND CINDER LAPPATO 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 750x750 10,2

LAND CINDER LAPPATO 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 373x750 10,2

LAND GREY 75X150 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x1500 11,0

LAND GREY 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x750 10,2

LAND GREY 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 373x750 10,2

LAND GREY ANTISLIP 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 750x750 10,2

LAND GREY ANTISLIP 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 373x750 10,2

LAND GREY LAPPATO 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 750x750 10,2

LAND GREY LAPPATO 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 373x750 10,2

LAND IVORY 75X150 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x1500 11,0

LAND IVORY 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x750 10,2

LAND IVORY 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 373x750 10,2

LAND IVORY ANTISLIP 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 750x750 10,2

LAND IVORY ANTISLIP 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 373x750 10,2

LAND IVORY LAPPATO 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 750x750 10,2

LAND IVORY LAPPATO 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 373x750 10,2

LAND SAND 75X150 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x1500 11,0

LAND SAND 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 750x750 10,2

LAND SAND 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R11 373x750 10,2

LAND SAND ANTISLIP 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 750x750 10,2

LAND SAND ANTISLIP 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R11 373x750 10,2

LAND SAND LAPPATO 75X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 750x750 10,2

LAND SAND LAPPATO 37,5X75 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R9 373x750 10,2

LINED HONEY 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

LINED IVORY 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

LITHOS BEIGE 45X90 1300 35 - - 4 4 4 C1 450x901 10,4

LITHOS GREY 45X90 1300 35 - - 4 4 4 C1 450x901 10,4

LITHOS IVORY 45X90 1300 35 - - 4 4 4 C1 450x901 10,4

M. EARTH GREY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 300x600 10,0

M. EARTH IVORY 30X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 300x600 10,0

MATCH GREY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 450x901 10,4

MATCH IVORY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 450x901 10,4

MATCH PEARL 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 4 4 4 C1 450x901 10,4

MATERIAL GREY 45X90 2000 35 - - 3 3 3 C1 R10 450x901 10,4

MAUI BEIGE 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

MAUI GREY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

MAUI IVORY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

MOOD MULTI 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 225x900 9,5

MOS. QUEYRON MULTI ANTISLIP 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 1200 5 5 5 C3 309,2x597,0 10,0

MOS. TRIP CINDER 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 1200 5 5 5 C2 309,2x597,0 10,0

MOS. TRIP IVORY 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 1200 5 5 5 C2 309,2x597,0 10,0

NATURE BRONZE 45X45 Mín. 1800 Mín. 45 3 - 5 5 5 C1 450x450 9,0

NATURE GRAPHITE 45X45 Mín. 1800 Mín. 45 3 - 5 5 5 C1 450x450 9,0

NATURE GREY 45X45 Mín. 1800 Mín. 45 4 - 5 5 5 C1 450x450 9,0

NATURE IVORY 45X45 Mín. 1800 Mín. 45 4 - 5 5 5 C1 450x450 9,0

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 DIN 51130 DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
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NATURE SAND 45X45 Mín. 1800 Mín. 45 4 - 5 5 5 C1 450x450 9,0

ONYX IVORY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

ONYX IVORY NANOTECH 60X120 Mín. 1500 > 40 3 - 5 5 5 600x1200 11,5

ONYX IVORY NANOTECH 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10,8

ONYX TRIM IVORY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

PLANK BLACK 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10

PLANK GREY 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10

PLANK IVORY 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10

PLANK OAK 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10

PLANK WALNUT 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C2 R11 200x1200 10

PLEX BEIGE 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10,4

PLEX GREY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10,4

PLEX ÍVORY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10,4

QUEYRON GREY 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C1 309,2x597,0 10,0

QUEYRON GREY ANTISLP 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 309,2x597,0 10,0

QUEYRON IVORY 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 12000 5 5 5 C1 309,2x597,0 10,0

SANDSTONE ANTISLIP IVORY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 R12 450x901 10,4

SANDSTONE ANTISLIP CHARCOAL 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 R12 450x901 10,4

SANDSTONE GREY 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 309,2x597,0 10,0

SANDSTONE GREY ANT. 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 309,2x597,0 10,0

SANDSTONE IVORY 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 12000 5 5 5 309,2x597,0 10,0

SANDSTONE IVORY ANT. 31X60 Mín. 1300 Mín. 35 4 2100 5 5 5 C3 309,2x597,0 10,0

SANDSTONE LAPPATO BEIGE 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10,4

SANDSTONE LAPPATO GREY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10,4

SANDSTONE LAPPATO IVORY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 450x901 10,4

SANDSTONE NATURAL BEIGE 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 R10 450x901 10,4

SANDSTONE NATURAL GREY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 R10 450x901 10,4

SANDSTONE NATURAL IVORY 45X90 Mín. 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 R10 450x901 10,4

STATE CINDER 60X60 2100 49 - - 5 5 5 C1 597x597 9,6

STATE SAND 60X60 2100 49 - - 5 5 5 C1 597x597 9,6

STATE WHITE 60X60 2100 49 - - 5 5 5 C1 597x597 9,6

STATUARIO WHITE 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

STATUARIO WHITE NANOTECH 60X120 Mín. 1500 > 40 3 - 5 5 5 600x1200 11,5

STATUARIO WHITE NANOTECH 75X75 Mín. 1800 Mín. 35 4 - 5 5 5 745x745 10,8

STATUARIO TRIM WHITE 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 5 5 5 445x893 10,3

STONEWORK CINDER 45X45 Mín. 1300 M´´in. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 450x450 9,6

STONEWORK GREY 45X45 Mín. 1300 M´´in. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 450x450 9,6

STONEWORK IVORY 45X45 Mín. 1300 M´´in. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 450x450 9,6

STONEWORK SAND 45X45 Mín. 1300 M´´in. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 450x450 9,6

TACTILE BEIGE 60X60 2000 35 - - 4 4 4 C2 597x597 10,4

TIMBER BROWN 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 R9 200x1200 10

TIMBER BROWN ANTISLIP 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10

TIMBER GREY 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 R9 200x1200 10

TIMBER GREY ANTISLIP 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10

TIMBER NUT 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 R9 200x1200 10

TIMBER NUT ANTISLIP 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10

TIMBER SAND 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 R9 200x1200 10

TIMBER SAND ANTISLIP 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10

TIMBER WHITE 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C1 R9 200x1200 10

TIMBER WHITE ANTISLIP 20X120 2000 Mín. 35 - - 5 5 5 C3 200x1200 10

TIVOLI MULTI 20X20 Mín. 1300 Mín. 35 3 - MIN. 3 MIN. 3 MIN. 3 197x197 8,0

TRAIL BROWN 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 2 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 225x900 9,5

TRAIL BROWN ANTISLIP 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 2 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R12 225x900 9,5

TRAIL GREY 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 225x900 9,5

TRAIL GREY ANTISLIP 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R12 225x900 9,5

TRAIL MOKA 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 225x900 9,5

TRAIL MOKA ANTISLIP 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 3 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R12 225x900 9,5

TRAIL SAND 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 225x900 9,5

TRAIL SAND ANTISLIP 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R12 225x900 9,5

TRAIL WHITE 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C1 R10 225x900 9,5

TRAIL WHITE ANTISLIP 22,5X90 Mín. 1300 Mín. 35 4 - CUMPLE CUMPLE CUMPLE C3 R12 225x900 9,5

VERTEX IVORY 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

VERTEX PEARL 45X90 Mín. 1300 Mín. 35 - - 4 4 4 450x901 10,4

ZONE GREY 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

ZONE IVORY 60X60 2000 35 - - 4 4 4 597x597 10,4

UNE-EN ISO 10545-4 UNE-EN ISO 10545-7 UNE-EN ISO 10545-14 12633:2003 DIN 51130 DIN 51097

F. ROTURA RES. FLEXIÓN ABRASIÓN MANCHAS RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

MODELO / COLOR / FORMATO N N/mm2 Clase Etapa Cromo Yodo Aceite PENDULO RAMPA PIE DESCALZO DIMENSIONES (mm) ESPESOR (mm)

updated catalogue with technical info at:  | catálogo actualizado con toda la información técnica en:
 www.newker.com 

(* In case of disageement with other informations, web data will always prevail / en caso de discordancia con otros medios, siempre prevalecerán los datos de la web)
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ALHAMBRA

PAV.BASE ALHAMBRA 45X45 M2 7 1,43 28,91 44 62,92 1.272

REV.BASE ALHAMBRA / DECOR 25X75 M2 5 0,93 17,55 54 50,22 948

REV.BASE MEDINA 27X75 M2 5 0,93 17,55 54 50,22 948

REV.BASE PARTAL 27X75 M2 5 0,93 17,55 54 50,22 948

LISTELO ALHAMBRA 10X25 UD 8 0,2 3,2 196 39,2 627

ZOCALO ALHAMBRA 10X25 UD 7 0,18 2,8 196 34,3 549

LISTELO DARAXA 7,5X75 UD 4 0,22 3,36 114 25,54 383

MURAL ALHAMBRA A 50X75 UD 1 0,37 7,1 48 17,86 341

ALPINE

PAV. BASE ALPINE 60X120 M2 2 1,44 39 27 38,88 1.053

PAV. BASE ALPINE 20X120 M2 5 1,2 29,5 36 43,2 1.062

ANTIQUE

REV.BASE ANTIQUE 40X120 M2 2 0,95 19,96 24 22,8 479

REV.BASE LACY 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE VOLUTE 40X120 M2 2 0,95 19,88 24 22,8 477

REV.BASE STONY 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

MOLDURA ANTIK 5X40 UD 6 0,12 3,6 238 28,56 857

LISTELO ANTIK 10,5X40 UD 6 0,25 6,3 119 29,99 750

ARTES

REV.BASE ARTES 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE SCALA 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

DECORADO DUKAL 20X60 UD 5 0,6 10,13 30 18 304

ATELIER

PAV.BASE ATELIER 60X60 M2 3 1,07 24,81 32 34,24 794

REV.BASE ATELIER 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV.BASE FLORIAN 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV.BASE LOSANG 29,5X90 M2 4 1,06 21,83 24 25,44 524

REV.BASE TEMPS 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

LISTELO ATELIER 8X30 UD 4 0,1 2,24 140 13,44 314

CORNISA ATELIER 6X30 UD 5 0,09 2,5 140 12,6 350

LISTELO ATELIER 16X30 UD 7 0,34 7,7 60 20,16 462

DECORADO ATELIER 29,5X90 UD 3 0,8 16,8 12 9,58 202

DECORADO TEMPS PLUS 29,5X90 UD 4 1,06 22,4 12 12,77 269

AURA

REV. BASE AURA 30X60 M2 6 1,08 18,45 60 64,8 1.107

BLINK

PAV. BASE BLINK 59X59 M2 3 1,04 25,39 48 49,92 1.218

REV. BASE BLINK / DECOR / MOSAIC 31,5X90 M2 4 1,13 20,6 48 56,24 988

BRICK

REV. BASE BRICK 7,5X30 M2 44 0,99 13,11 70 69,3 918

CANDOR

REV.BASE CANDOR 29,5X90 M2 6 1,59 27 54 85,86 1.458

REV.BASE CANDOR DECOR 29,5X90 M2 5 1,32 25 60 79,2 1.500

CASALE

PAV.BASE CASALE 43X43 M2 6 1,11 22,4 52 57,72 1.165

REV.BASE CASALE 20X60 M2 9 1,08 17,51 64 69,12 1.121

REV.BASE DONO 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE MINO 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE VICO 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

LISTELO MINO 6X60 UD 16 0,58 13,6 56 32,26 762

SET 2P FUSION 20X60 UD 2 0,48 8,1 72 34,56 583,2

RODAPIE CASALE 8X43 UD 12 0,41 8,4 136 55,49 1.142

CEMENT

PAV. BASE CEMENT / DECOR 22,5X90 M2 11 1,48 25 48 71,04 1.200

CITY

PAV. BASE CITY 60X120 M2 2 1,44 39 27 38,88 1.053

PAV. BASE CITY 60X60 M2 3 1,06 23,68 40 42,4 947

PAV. BASE CITY 45X90 M2 3 1,21 29 44 53,24 1.276

CHESTER

REV.BASE CHESTER 29,5X90 M2 4 1,06 22,08 24 25,44 530

REV.BASE STYLE 29,5X90 M2 4 1,06 22,22 28 29,68 622

REV.BASE VANITY 29,5X90 M2 4 1,06 21,92 24 25,44 526

DECORADO CHESTER PLUS 29,5X90 UD 1 0,27 5,6 48 12,77 269

LISTELO CHESTER 10,5X30 UD 6 0,18 4,38 140 25,2 613

MOLDURA CHESTER 5,5X30 UD 6 0,11 3 140 15,12 420

COLISEUM

PAV.BASE COLISEUM 43,6X43,6 M2 6 1,14 23 44 50,16 1.012

REV.BASE COLISEUM 31X60 M2 5 0,93 17,4 40 37,2 696

REV.BASE FABIA 31X60 M2 5 0,93 17,4 40 37,2 696

LISTELO FORUM 15X31 UD 5 0,23 5,5 60 13,5 330

ZOCALO FORUM 23X31 UD 5 0,36 7,65 26 9,23 199

INSERTO FORUM 16X16 UD 10 0,26 7,5 60 15,6 450

CONCEPT

PAV. BASE CONCEPT 75X150 M2 1 1,125 27,5 36 40,5 990

PAV. BASE CONCEPT / DECOR 75X75 M2 2 1,125 25,5 45 50,62 1.147

PAV. BASE CONCEPT / DECOR / TEX 37,5X75 M2 4 1,125 25,5 48 54 1.219

PAV. BASE CONCEPT 45X45 M2 7 1,41 26,4 52 73,32 1.374

REV. BASE CONCEPT WALL 37,5X75 M2 4 1,125 25,5 48 54 1.219

MÓDULO M. DECOR 30X30 UD 6 0,528 10,8 72 38,02 778
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CONSTRUCTA

PAV.BASE CONSTRUCTA 43X43 M2 6 1,11 22,4 52 57,72 1.165

REV.BASE CONSTRUCTA 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE AXON 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE QUADRANT 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

RODAPIE CONSTRUCTA 8X43 UD 12 0,41 8,4 136 55,49 1.142

CONTACT

PAV.BASE CONTACT 60x120 M2 2 1,42 35,4 24 34,08 849

PAV.BASE CONTACT 60x60 M2 3 1,06 21,73 40 42,4 869

REV.BASE CONTACT / DECOR / WALL 30x90 M2 4 1,08 19,8 51 55,08 1.010

LISTELO CONTACT METAL 2x90 UD 6 0,11 1,8 120 12,96 216

CROMATT

REV.BASE CROMATT 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE GHOST 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE M. CROMATT 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

DECORADO NITRO 20X60 UD 5 0,6 10,13 30 18 304

LISTELO NITRO 4,8X60 UD 10 0,3 5 140 42 700

DECORADO SPEKTRA 20X60 UD

DESERT

PAV.BASE DESERT 45X45 M2 7 1,43 28,91 44 62,92 1.272

REV.BASE DESERT 25X75 M2 5 0,93 17,08 54 50,22 922

REV.BASE DEDALO 25X75 M2 5 0,93 17,55 54 50,22 948

REV.BASE OASIS 25X75 M2 5 0,93 17,55 54 50,22 948

DIMORA

PAV.BASE DIMORA 43X43 M2 6 1,11 22,4 52 57,72 1.165

REV.BASE DIMORA 31X60 M2 5 0,93 17,4 60 55,8 1.044

REV.BASE GALIA 31X60 M2 5 0,93 17,4 60 55,8 1.044

INSERTO DIMORA 16X16 UD 10 0,26 7,5 60 15,6 450

MOLDURA DIMORA 6X31 UD 6 0,11 3 140 15,12 420

ZOCALO DIMORA 23X31 UD 5 0,36 7,65 26 9,23 199

DREAM

PAV. BASE LINED 60X60 M2 3 1,07 24,84 32 34,22 794

REV. BASE DREAM / DECOR 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 28 25,44 566

DOVER

PAV. BASE DOVER 31X31 M2 15 1,44 24,9 42 60,48 1.045

PELDAÑO DOVER 31X31 UD 15 1,44 24,9 42 60,48 1.045

EARTH

PAV. BASE EARTH 30X60 M2 6 1,08 25,248 40 43,2 1.010

REV. BASE M. EARTH 30X60 M2 6 1,08 25,248 40 43,2 1.010

ESSENCE

REV.BASE ESSENCE 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE GHOST 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE M. CUBE 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

ELITE

PAV. BASE ELITE 60X60 M2 3 1,08 22,53 40 43,2 920

REV. BASE ELITE  / LINE  / DECOR 30X90 M2 4 1,08 19,8 51 55,08 1010

LISTELO ELITE 6X30 UD 6 0,108 3 140 15,12 420

ZÓCALO ELITE 9X30 UD 6 0,162 2,76 140 22,68 386

GALA

PAV.BASE GALA 31X31 M2 13 1,25 22,58 66 82,5 1.490

REV.BASE GALA 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE M. GALA 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE M. CUBE 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

INSPIRE

PAV. BASE FAENZA 20X20 M2 22 0,88 18,57 96 84,48 1783

PAV. BASE TIVOLI 20X20 M2 22 0,88 18,57 96 84,48 1783

LAND

PAV. BASE LAND 75X150 M2 1 1,125 27,5 36 40,32 990

PAV. BASE LAND 75X75 M2 2 1,125 25,5 45 50,4 1.147

PAV. BASE LAND 37,5X75 M2 4 1,125 25,4 48 53,76 1.220

PAV. BASE LAND 60X60 M2 3 1,08 24 40 43,2 960

PAV. BASE LAND 20mm 60X60 M2 2 0,72 34,5 24 17,28 828

PAV. BASE LAND 45X45 M2 7 1,42 26,46 52 73,84 1.375

LITHOS

REV.BASE LITHOS 29,5X90 M2 4 1,06 22,46 28 29,68 629

REV.BASE NAMIB 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV.BASE SWING 29,5X90 M2 4 1,06 20,62 24 25,44 495

PAV.BASE LITHOS 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

REV.BASE CARVED 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

PAV. BASE LITHOS 60X60 M2 3 1,08 24 40 38,92 960

LOGAN

LISTELO LOGAN 6,5X19 UD 10 0,11 2 196 22,34 392

PAV.BASE LOGAN 19X57 M2 10 1,08 20,93 64 69,12 1.340

LUXE

PAV. BASE LINED 60X60 M2 3 1,07 24,81 32 34,24 794

REV. BASE CUBIC 30X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV. BASE LUXE 30X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV. BASE ZELDA 30X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

MARBLE +

PAV. BASE MARBLE + 60X120 M2 2 1,44 38,9 30 43,2 1.167
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MARBLE +

PAV. BASE MARBLE + 75X75 M2 2 1,11 26,7 42 46,62 1.121

PAV. BASE MARBLE + 60X60 M2 3 1,08 24 40 38,92 960

PAV. BASE MARBLE + 45X90 M2 3 1,19 29,5 32 38,8 944

REV. BASE MARBLE+ TRIM 45X90 M2 3 1,19 29,5 32 38,8 944

REV. BASE MARBLE + 29,5X90 M2 6 1,59 27 54 85,86 1.458

REV. BASE MARBLE+ DECOR/WALL 29,5X90 M2 5 1,32 25 60 79,2 1.500

MARBELINE

PAV.BASE DOMINA 75X75 M2 2 1,11 26,7 42 46,62 1.121

PAV.BASE DINASTY 75X75 M2 2 1,11 26,7 42 46,62 1.121

REV.BASE BASIL 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE DOMINA 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE DINASTY 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE OVER 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE TRANSET 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE SAGA 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

LISTELO EMPIRE 9,5X40 UD 6 0,23 3,66 90 20,52 329

MATCH

REV.BASE BLOCK 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

REV.BASE MATCH 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

PAV.BASE VERTEX 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

MATERIAL

PAV.BASE MATERIAL 45X90 M2 3 1,21 29 44 53,24 1.276

REV.BASE ADMIX 45X90 M2 3 1,21 29 44 53,24 1.276

METRO

PAV. BASE METRO 45X45 M2 7 1,42 26,46 52 73,84 1.375

MOOD

PAV. BASE MOOD 22,5X90 M2 6 1,21 25,42 48 58,08 1.220

NACAR

REV.BASE CURRENT 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV.BASE PLAIN 29,5X90 M2 4 1,06 22,92 24 25,44 550

REV.BASE SENSE 29,5X90 M2 4 1,06 22,64 28 29,68 634

MOLDURA ALLURE 3,5X29,5 UD 18 0,19 4,23 98 18,17 415

ZOCALO ALLURE 12X29,5 UD 9 0,32 4,59 70 22,3 321

LISTELO ALLURE 8,7X29,5 UD 9 0,21 3,87 98 20,82 379

NATURE

PAV. BASE NATURE 45X45 M2 7 1,42 26,5 64 90,88 1.698

REV. BASE NATURE / WALL / DECOR 25X75 M2 8 1,5 25,8 48 72 1.228

NOBLE

REV.BASE NOBLE 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE CANVAS 40X120 M2 2 0,95 20,46 24 22,8 491

PAV.BASE LINED 60X60 M2 3 1,07 24,81 32 34,24 794

MOLDURA JEWEL 5X40 UD 6 0,12 3,6 238 28,56 857

ON THE BEACH

PAV.BASE BEACH 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

REV.BASE MAUI 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

REV.BASE IBIZA 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

REV.BASE BEACH 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE MIAMI 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE IPANEMA 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

MODULO IBIZA 24X18 UD 6 0,25 5,6 54 13,61 302

ORNA

REV.BASE ORNA 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 28 29,68 661

REV.BASE REGARD 29,5X90 M2 4 1,06 22,62 24 25,44 543

REV.BASE NAIF 29,5X90 M2 4 1,06 22,17 24 25,44 532

REV.BASE ADORN 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

PAV.BASE LINED 60X60 M2 3 1,07 24,81 32 34,24 794

ZOCALO ORNA 12X30 UD 5 0,19 4,3 60 11,4 258

LISTELO ORNA 8X30 UD 8 0,19 4,48 140 26,88 627

MOLDURA ORNA 4X30 UD 8 0,1 2,48 280 26,88 694

PLANK

PAV.BASE PLANK 20X120 M2 4 0,98 22 48 46,08 1.056

PULS

REV.BASE PULS 29,5X90 M2 4 1,06 22,33 24 25,44 536

REV.BASE PULSMIX 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

LISTELO CHAIN 14X90 UD 3 0,39 8,4 30 11,7 252

PURE

REV.BASE PURE 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

QUARTZ

PAV. BASE QUARTZ 45X45 M2 7 1,42 26,46 52 73,84 1.375

REV. BASE QUARTZ / LINE / MOSAIC 30X60 M2 6 1,08 18,45 60 64,8 1.107

REV. BASE QUARTZ / WALL / DECOR 20X60 M2 12 1,44 23,4 64 92,16 1.497

QUEYRON

PAV.BASE QUEYRON 31X60 M2 8 1,48 31,25 32 47,36 1.000

PAV. BASE M. QUEYRON 31X60 M2 8 1,48 31,25 32 47,36 1.000

ROYAL

REV. BASE LINED 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV. BASE QUEEN 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

REV. BASE ROYAL 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566
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ROYAL

REV. BASE ZELDA 29,5X90 M2 4 1,06 23,6 24 25,44 566

PAV. BASE LINED 60X60 M2 3 1,07 24,81 32 34,24 794

ROYAL

LISTELO MODAN 6X30 UD 6 0,108 3 140 15,12 420

CORNISA MODAN 5X30 UD 5 0,075 1,6 280 21 448

SANDSTONE

PAV.BASE SANDSTONE 45X90 M2 3 1,22 26,85 20 24,4 537

REV.BASE PLEX 45X90 M2 3 1,22 28,38 20 24,4 568

PAV. BASE SANDSTONE 31X60 M2 8 1,48 31,25 32 47,36 1.000

SELECT

PAV.BASE SELECT 45x45 M2 7 1,42 26,46 52 73,84 1376

REV.BASE SELECT / DECOR / FRAME / WALL 20X60 M2 9 1,08 18,22 64 69,12 1166

SET 2P. PATCHWORK 20x60 M2 2 0,48 8,1 72 34,56 583

SMILE

REV.BASE SMILE 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

REV.BASE DUCAT 20X60 M2 9 1,08 18,23 64 69,12 1.166

PAV.BASE GALA 31X31 M2 13 1,25 22,58 66 82,5 1.490

DECORADO CHIC 20X60 UD 4 0,48 8,1 66 31,68 535

DECORADO NITRO 20X60 UD 5 0,6 10,13 30 18 304

MURAL AQUARELLE 60X60 UD 1 0,36 6,08 56 20,16 340

LISTELO MIXTURE 4,8X60 UD 7 0,2 3,54 112 22,74 397

LISTELO NITRO 4,8X60 UD 10 0,3 5 140 42 700

MOLDURA AQUARELLE 3X60 UD 10 0,3 5 100 30 500

SOUL

REV. BASE SOUL 25X75 M2 5 0,93 17,55 54 50,22 947

STATE

PAV.BASE STATE 60x60 M2 3 1,08 22,53 40 43,2 901

REV.BASE STATE / DECOR / WALL 40x120 M2 3 1,44 28,8 20 28,8 576

REV.BASE STATE / DECOR / LINE / STRIPE / 30x90 M2 4 1,08 19,8 51 55,8 1.010

STONEWORK

PAV. BASE STONEWORK 45X45 M2 7 1,42 26,5 64 90,88 1.698

REV. BASE STONEWORK / DECOR / WALL 25X75 M2 8 1,5 25,8 48 72 1.228

TACTILE

REV.BASE TACTILE 29,5X90 M2 4 1,06 22,36 28 29,68 626

REV.BASE FILA 29,5X90 M2 4 1,06 20,92 24 25,44 502

REV.BASE LAMINA 29,5X90 M2 4 1,06 21,92 24 25,44 526

REV.BASE SURFACE 29,5X90 M2 4 1,06 22,38 24 25,44 537

REV.BASE FABRIC 29,5X90 M2 4 1,06 22,54 28 29,68 631

PAV.BASE TACTILE 60X60 M2 3 1,07 24,13 32 34,24 772

STUDIO

PAV. BASE STUDIO 40X120 M2 3 1,44 38 40 57,6 1.520

REV. BASE STUDIO WALL / DECOR 40X120 M2 3 1,44 38 40 57,6 1.520

TIMBER

PAV.BASE TIMBER 20X120 M2 4 0,96 22 48 46,08 1.056

TRAIL

PAV.BASE TRAIL 22,5x90 M2 6 1,21 25,42 48 58,08 1220

TRIP

PAV.BASE TRIP 31X60 M2 8 1,48 31,25 32 47,36 1.000

PAV.BASE M. TRIP 31X60 M2 8 1,48 31,25 32 47,36 1.000

TUSCAN

PAV.BASE TUSCAN 19X57 M2 9 0,98 20,25 64 62,72 1.296

RODAPIE TUSCAN 8X43 UD 12 0,41 8,4 136 55,49 1.142

URBAN

PAV. BASE URBAN 45X45 M2 7 1,42 26,46 52 73,84 1.375

REV. BASE URBAN / DECOR 20X60 M2 12 1,44 23,4 64 92,16 1.497

VELVET

PAV. BASE VELVET 75X75 M2 2 1,11 26,7 42 46,62 1.121

REV. BASE VELVET 31,5X90 M2 4 1,13 20,6 48 54,24 988

LISTELO VELVET 7X31,5 UD 6 0,132 2,4 140 18,56 336

ZÓCALO VELVET 19X31,5 UD 4 0,239 6,12 60 14,34 367

ZONE

PAV.BASE ZONE 60X60 M2 3 1,07 24,81 32 34,24 794

PAV.BASE FACTORY 60X60 M2 3 1,07 24,81 32 34,24 794

REV.BASE ZONE 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE WELD 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

REV.BASE FACTORY 40X120 M2 2 0,95 20,3 24 22,8 487

LISTELOS METAL

LISTELO AXIOM 1,5X120 UD 6 0,11 0,8 200 21,6 160

LISTELO AXIOM 1X120 UD 10 0,12 1,1 200 24 220

LISTELO BLADE 0,5X120 UD 16 0,1 2,56 36 3,46 92

LISTELO BRUSHED 1x120 UD 8 0,09 1,2 260 24,96 312

LISTELO CONTACT METAL 2x90 UD 6 0,11 1,8 120 12,96 216

updated catalogue with technical info at:  | catálogo actualizado con toda la información técnica en:
 www.newker.com 

(* In case of disageement with other informations, web data will always prevail / en caso de discordancia con otros medios, siempre prevalecerán los datos de la web)
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